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EYXAPIXTIEX

H mapovca Simhopatikn epyocio ekmovinke ota mAaicto TG OAOKANP®ONG TOV GTOVIMV
pov oto Metoamtoyakd Tlpoypoappo Xmovddv tov  Tunuatog Emomung xor Teyxvoloyiog
Tniemkowvoviav tov [oavemotpiov [lehomovvnoov. Me v epyacia avtr, £vag KOKAOG QTdvel
010 téAo¢ Tov. H axadnpaikn mopeion ohokAnpdvetal Kot EEKIVAEL po GEAIDA, £val VEO KEPAAOLO
otV {on pov.

Oa M0 va guyopIeTNo® Kot va SeiE® TNV EVYVOUOGUVI LoV GToV eXPAET®V KadnynTh K.
lodvvn  Mooyold vy TV gUmGTOCLYVN TOL 0815 GTO MPOCMOMO OV, TNV LTOUOVE] OAAL
TPOTICTOG Yo TNV onuavtikn Pondela mov pov mapeiye yio TV €KmTOVNON KOl VAOTOINGMN TG
TTUYLOKNG Hov epyaciag. Tov evyapiotd Oepud.



HEPITPA®H

AVTIKEIEVO NG TOPOVGOS OWAMUATIKNG €pyaciog omoteAel 1 UEAET]  €VOC  UOVIEAOL
ATOAELDOV TOALOLAGTATNG TAETIKOWVOVIOKNG Kivnong kinoewv ON-OFF. Ovcloctikd mpokeitot
Yo pio ETEKTOGT TOL KAaoikoy poviélov tov Kaufman-Roberts (yvootd oty Biproypagio mg
Erlang Multirate Loss Model — EMLM), cOuemvo pe tv omoio o1 KANOELS TOV YIvVOVTOl OEKTEG
0710 cvoTUa umopovv va evarldoocovtor petabd mepltddwv petdooons (katdotacn ON) kot
neplodwv oyng (kotdotaon OFF). Tétowov gidovg evarlayr dev veiototor 6to EMLM, epdcov

o1 KANoelg Topapévouy tavta otny kotdotacn ON.

>10 povtého ON-OFF, o1 kAnoelg sloepydpeveg oto cvotnua Ppickovtal oty katdotacn ON.
Metd 10 mépag pog meptddov ON, 1 KAon petapépetor oty Kotdotacn OFF anodesopedovrog
Pog OPeL0G GAL®Y KANGE®MV TO €VPOg LdvNg Tov giye kataAdPel oty Katdotacn ON. Otav pia
KAomn mpokertan vo emotpéyetl and v katdotaon OFF oty ON, {ntéet ek véov 10 €0pog
Covng mov katelye, ko av avtd sivor Sbéoipno toTe Eekwvael por véo mepiodog ON,
JlpopeTikd, 1 KANon mopapével oty Katdotoon OFF. Mo kinon olokAnpover v
e&ummpémon g Kot amoympel amd to0 svoTnue pLovov arnd Vv katdotacn ON. Ou api&elg tov
KAMoemv kat ota 600 povtéla (ON-OFF, EMLM) akoAovbobv tnv dwadikacio Poisson dniadn
po Toyoio dtadtkacio Kot Exovy eKOETIKN Katavour Tov ¥pdvov eEumnpEéTnong Tovs. 100G NG
SmAopaTIKNG epyaciog ivor 0 VTOAOYIGUOG PacIKOV TOPAUETPOV amOd0oNG KAOE LOVTEAOL.
Yvykekpyéva Bo vroloyiotel n TBaVOTNTA AT®OAELNG KANGE®V KABe Katnyopiog kivnong Kabdg
Kot 1 mhovomta advvapiog petdfoaocng pog kinong amd v Katdotoon OFF oty ON.

[Mopaiinia o cvykpdei  amddoon evog cvotnoatoc ON-OFF pe ekeivn tov EMLM.



EIZAT'QI'H

210 oOyypova, OlKkTvo EYOVUE EQOPUOYEG HE OLUPOPETIKEG OMOUTNOELS O TOLOTNTO
e&umnpémong  (Quality-of-Service, QoS), &v®d ®POoPEPOVTAL OGTOVG  YPNOTEG  TOMAEC,
JLPOPETIKEG VANPEGIEG MOV, EIKOVAOV Kol dedopévmy. Me tov 6po moivdoldetortn Kivion
EVVOOUE TNV KiVIOT OV TPOEPYETAL OO YPNOTEG OV OVIKOVV GE JLOPOPETIKES KATYOpieg
Kivnong, pHe SopopeTikéc amonthoelg o€ €0pog Covne (mAnbog kavaiimv). Tlpokeyévov va
EMIKOIVOVNGEL £VaG YPNOTNG, AVAAOYO LLE TNV VINPESiO oL Ypnotponolel (katnyopia kivinong),
KatalopuPavel éva 1 meptocoTepa Kavaia. Eqv 1o mAn0og tov Kavoldv mov amotteitont ogv
etvar Stobéoo TOTE N KANOT amoppimTeETaL YAVETAL, TOTE AEUE TOC £XOVUE omdAELD KAong (call

blocking).

H mopovco SmAopoTiK) epyacios HEAETA GLOTAUOTA OTOAEIOV Tuyoiog kivnong. H
aVOALON TOV CLOTNUATOV ATOAEIWV Kivnong eaptdrol kotd KOplo Adyo amd Tig OUdIKaGieg
GpEng kot e&ummpétnong TV KANce®v. Avarloya pe TV 0adtkacior ApEng TV KACE®Y 6TO
ocvotnua, dtakpivovpe dvo €lon kivinong: tuyaia kivinorn kot yevdotvyaio kKivnon. H tuyaio
kivnon mapdyetol étav 1 dwdikacio aPiEng Tov KANcewv oto cvotnua givol Poisson, dniadn
vroBétovpe Ot 0 TANOOG TY®V OV TTaPdyovy KANoelS gival dmepo [4]. Evd 1 yevdotuyaio
kivnon mopdyston 6tav 10 TANBOG TV TNYOV givon menepacuévo. Emiong, oavédioyo pe Tic
ATOITAOES €0POVg LOVNG TOV KANGE®V KOTA TNV AQIEN TOLG GTO GLGTNUO, Ol KANGELG
dwkpivovtor oe KANoeG pe otafepéc amaitnoelg e0povg (VNG Kol 6€ KANGEIS UE EMACTIKES
aroutnoelg evpovg (ovng. Evm, avdioya pe v cuoumeptpopd Toug Kot TV mTopaov TOVG GTO
ocvotnua, ot kAnoelg Swkpivovior oe: otabepod pvOBpov petddoons, eracTikov PLOLOD
LETAOO0OMNG — 01 KANGELG GLVEYMG YPNOYLOTOL0VV TO €0pO¢ {dvNe mov Tovg avatifetat, oAl gival
OVEKTIKEG GE GLUTiEoN N KOl €MEKTOGT TOV €Vpovg Ldvng kot kAnoelg ON-OFF — ot kAnoelg

evaAldooovtol LeETaED evepymv mepLddmv petadoons (ON) kot teptodwv oyng (OFF).



Yvykekpéva Bo peretnBobv 600 HOVTELN OTOAEIDV TVYOT0G Kiviong:

1. Movtélo anmieldv Tolvdidotatng Toyoiag kiviong twv Kaufman-Roberts (Erlang Multi-
rate Loss Model - EMLM), [1], [2].

2. Movtého anmAieldv moAlvdtdotong tuyaiog kKivnong kAncewv
ON-OFF (ON-OFF model) [3], [6].

Mo mv avdivon €vOg GUCTAHOTOC ATMAELNS KANGEWMS TOAVIIACTOTNG THAETIKOWVMVIOKNG
kivnong 6mov vmdpyovv povo otabepéc katnyopieg kivinong Poisson, MoM and to 1981 €xet
npotadei to Erlang Multi-rate Loss Model (EMLM). 1o povtého owtd ot KARGEIS oL yivovTal
dektég amd 1o ovotnuo (o (eHén ovykekpluévng yopntikdmrag 1 £va diktvo oTabepng
dpoporoynong amotehovpevo omd dadoykés (evéelc) decpevovy to €Opog {dvng mov
ypewlovtat Y 6A0 Tov ypdvo eEummpénong tovg. 'Etot emtuyydvetar  povtelonoinon, oe
eninedo KMoewv. O ovadpopkdg TOTOG VTOAOYIGHOD TG TOAVOTNTOG Vo EYOVUE |
KOTELMUUEVES YPOUUEC OTO oVOTHHA, TOL &ivol yvwotdc o¢ Kaufman-Roberts recursion,
emurpénel tov  okpiPn vmoloyiopd tov mbavomtov oanmAiclng kAfoewc (call blocking
probabilities) oto EMLM. To yapaktnpiotikd g avadpopikdtntag tpocdidet peydin aéio oto
HOVTEAO 0vTO Ylotl 10 KoOoTd €0KOAO VAOTOWGLUO GTOV VTOAOYIOTH Kol £QOPUOGLUO GE
ocvoTnuote TOAD peYOANg yopntikéttas. H axpifeia 6e tov vmoAoyiopod Pacileton ot0
YeYOVOG OTL 1| LaONUOTIKTY £KQPACT] Y10 TOV DTOAOYICUO TV THOVOTHTOV TV KATACTAGEMY TOV
GLOTNOTOG EYEL TNV LopeN Yvopévov (product form). Eivatl onpovtiko vo eTieniavovpe mwe to
povtého EMLM ypnowonoteiton o0tov avoeepdpocte oe K woamnyopieg kivinong  ue

SLPOPETIKES OALTNGELS EVPOVS {DVNG.

Téhog, oto devTEPO KePAAato avarvovpe éva poviého ON-OFF oto omoio m dpiEn tov
KMoewv axorovBel v dwadwkacio Poisson, evd ot kAcGelg mov yivovion 0ekTéG 6TO GUGTNUA
umopovv va evaAldocovior PeTaEd TEPLOO®V TOV UETASIOOLV Kol TEPLOOMV «OUYNCH». XTIg
TEPLOOOVG «OIYNG» TOV KANoe®V 10 €0pog Cmdvng Tovg umopei vo ypnoyomondel amd GALeS
KM0€1g, avEAvovTag e TOV TPOTO AVTO TNV EKUETOAAEVOT) TOV €VPOLE (MOVNG TOV GLGTHHOTOC.
[Tpoxeyévov va Eekvnoel o véa mepiodog HETAOOoNS Yo, pot KANon mov Ppioketon oty
kataotaon OFF Oa mpémel 1 kAnon avt) va (ntoet ek véov to €bpog Ldvng mov kateiye (otnv
katdotoon ON). Av avto dev gival SabEco TOTE N puT| ATOPPINTETOL KOL 1] KANOT TOPOUEVEL

otV Katdotaon OFF ywo po axdpa nepiodo.

-10 -



Eivor telkd @avepd 0Tl givon 1dwitepa ypNOUO, OO TNV OKOMA TNG TOLOTNTOG
eELINPETNONG TOL TOPEYEL EVOL GOGTNLOL, VO LWITOPEL VOL VTTOAOYLIGTEL TOGO 1) TOAVOTNTO OTMOAELNG
kMoewg (call blocking probability, CBP) 6co kot 1| mBavotra anmdielag pug (burst blocking
probability, BBP). O avadpopkdg tomoc tov poviéhov ON-OFF emitpémer tov akpin
vroAoytoud g mbovotntag ammisiag kKAnoewg (call blocking probability). To yapaxtnpiotikd
™G avadPOUKOTNTASG TOL TO KOOoTA emiong €OKOAO VAOTOUM|GIUO GTOV VLTOAOYIOTY| Ko
EPAUPUOCILO GE GUGTHHLOTO TOAD PEYAANG Y@PNTKOTNTOC. Evd 0 voloyiopdg g mbavotrag
anmAelag putrg (burst blocking probability) Bacileton o€ évav TpoceyyioTiKd THTO 0 0moiog divel
TOAD KOAQ OTOTEAEGUOTA OTAV TO GUOTNHA £XEL OYEOGOET Yoo yaunAES TIHES TG TTBovVOTNTAG

OTNC.

-11 -



KEDOAAAIO 1

1. Movtérho aTOAELOV TOAVOLAGTATNS TAETIKOIVOVIOKIS KIVI|GNG TOV
Kaufman-Roberts (Erlang Multi-rate Loss Model - EMLM)

1.1 Meprypo@n Tov povrélov

To poviého EMLM  éyer ypmowomomBel vy tv  avédivon amdO0oNG evog
TNAETKOWV®OVIOKOD OKTOOV G¢ emimedo KANGE®V OmMOL LEApPyovv HOVO Katnyopieg kivnong
Poisson [1], [2]. T avaAvtikd, 6T0 pHOVTELD aVTO Ol KAGELS YivovTol OEKTEG OO TO GUGTLA
70 omoio amoteAeitan pio LeVEN GLYKEKPIUEVTG XOPNTIKOTNTOG,

[Ipdkertan ywo éva cvotua e&vanpémong moivdbdotatns kivnong (Zynua 1.1), to omoio
povteAomoteital g cVoTNUE oAV (Zynua 1.2), To omoio déyxeton ®¢ €ic0d0 Kivnon amod
olpopeg  mMYEC  Kivmong,  He Ol0QOPETIKES OAMOLTNOELS €VPOLS CdVNG avd KANoN Kot

SPOPETIKA YopaKkTNPLoTIKG [4].

15t service-class

Ay Hib; b b c
ist service-class == == == =—pp | I

Kst service-class /

Tyfqpa 1.1 Zdompa eunpétmong toivdidotong kivnong K katnyopidv

-12 -



Typa 1.2 Z0otnpo omoAeiov

H api&n tov kinoewv 6to cuotnua akolovdel o dtadikacio Poisson. Xto povtého avtd
Oewpodpe éva ocvotua (Levén) pe yopntikotnta C povadeg ebpovg {dvng (bandwidth units —
b.u.) oto omoio katapOavovy KAnoelg and K aveEdptnteg katnyopieg kivnong (vanpecieg)
ocOupova pe Vv dadikacio Poisson. Ocov agopd tnv mohtikn d1dbsong tov gvpovg Ld VNG

g Cevéng Beswpodue tnv moltikr mAnpovg dabeong (Complete Sharing Policy — CSP)
(Zxfipe 1.3) [4].

Tk (=5
¥ sarvice A=l lost traffic

7 service b2 e aailae
Terxchicth it

¥ service
calls

oflered traflic camed traffic

7 enice

Yyqpa 1.3 TTopdaderypa poviélov e&umnpétnong ToAvdIAcTaTNG KIVIIONG LE TOATIKY TANPOVG d140g0mG
(Complete Sharing Policy)

-13 -



O1 K\qoelg avtaymvilovtar yio to dtabéoo €bpoc Lowvng (bandwidth) copeova pe v
noltikn ovt. Kabe kinon mg xamyopiag k (k=17,.....,K) katd mv aei&n g 610 cdoThHO
{ntaet by povadeg evpovg Lowvne. Edv ot povadeg avtéc eivan drabéoiueg 1ote | KA\on yiveton
deKkTn 610 cvoTa Kot KotohouBaverl Tic by povadeg ebpovg Lovng mov eiyxe (ntoet, yopig va
VILAPYEL OTOUTNON Ol  HOVAOEG OVTEC VO EIvOl GUVEXOUEVEG, Y10 XPOVIKO SldoTna {00 pE TOV
YPOVO €EVTNPETNONG TG 0 0Toi0g eivar eKOETIKA KaTaveUNUEVOS HE HEOT TIUN ,uk'l, omov,
givor 0 puOude eéumnpétnong twv kKAnoewv (Service rate). Edv ot povadec avtég dev eivon

dwbéorueg, tote N kAo amoppinteTon kou yaveron (Call Blocking Probability - CBP).

Metd tnv mapodo tov xpovov gEumanpétnong g ot by povddeg edpovg LdVNG
amodeceEVOVTOL Kol ival dtabéoipeg va ypnotporombodv and v apuéomg EMOUEVN KANON

mov Oa otnOet.

O pvBuds apiEnc tov kKAnoewv g katnyopiog K cupPoriletor pe k. To mpoopepduevo
eoptio kivnong (offered traffic-load) tov kKAncewv g katyopiag K exppdaletor amd ™ oyéon:

Ok = /1k ,ukhl.

To EMLM ¢£ye1 ypnoywomomBel evpémg yio v aviivon TopadoCloK®V EVOVPUATOV

TNAETKOVOVIOK®V SIKTO®OV TOL vrroothpilovv atalbeps (Stream) kivnon.

IMa va katavorcovpe KaAvtepa TNV €vvola g otabepng Kivnong o avaeépoovpe éva
pikpd mopdostypo 0mov €dv opicovpe o povada gvpovg Covng va eivar ion pe tov puluod
uetadoong tv 64 Kbps, tote o Levén tov 1.28 Mbps amoteieitar and C=20 povadeg evpovg
{ovne. Mia kAnon fyov (voice) tov R1=64 Kbps 0o amartei b1= 1 povada evpovg {dvng, evd pia
KAnon PBivteo (video) twv R,=256 Kbps Oa arortei by=4 povadeg evpove {odvng [5].

-14 -



1.2 Avdivon tov povrérov

[Tpoxeévov va meptyplyove TO HOVIEAO OMMOAEIOV TOALOAGTOTNG TUYOiOG Kivong
KMoewv EMLM omv poéviun xatdotaon pe N cvpPorilovpe 1o mAn0og Tov KANCEOV TG
katyopiag kK oto cvomuo. To ddvoopa poviung - oplokng Katdotaong cvpuPolriletar pe to
divoopo 7 = (Ng, N,..., NK).

Avadlvticotepa pe nNg opileton m kotdotoon tcoppomiag (local balance) omv omoia
VIAPYOVV GTO GVOTHUO N KANoelg tomov 1, N, kARoelg tomov 2...., N, kAnoeg tomov K.
TvpPorilovpe eniong pe nf To Stévucua 0ploKng KOTAGTAGTS OV EKQPALEL TV TEPIMTMOON VL
avénbdet katd po KAfon o aplipdc tov kKinoemv tomov K mov Bpickovtatl 6to cvotnua, Sniadn:
ng = ( Ny, Nkry, MFL , Nt ..., N ). Opoimg cvpBorlovpe eniong pe ny 10 didvocua
OPLOKNG KOTAGTOONG TOV EKPPALEL TNV TepinTmon va pewmbel Kotd po KAnon o apluog tov

KAMoemv TOmov K mov Bpickovtatl 6to cvetua, apo: ng = (N1 ...y N1y Nk-1, Nge1 ..., Nk ) [5].

Local
balance

(1 + sy

Yymnpa 1.4 Aneikdvion Tov StoypapUpoToc LETAPAGE®MY TV KOTAGTACE®DY
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To ovvoro OA®V TV dvvat®v Kataotdoemv cvuPorileton pe Q. v mepintowon g
TOMTIKNG TAPOVG d1dfeonc TV mopwv Tov cuothuatog (CSP), 6mov pia kAnon mov ypetaleto
bk povadeg gvpovg Lovng yia va dekmepaimbel ppaccetal av kot uovo ov Atyotepeg amd by

povadeg evpovg Lavng amod tic C givar dabéoipec, To cuvoro Q opiletor o¢ €ENG:

Q={7:0 < nb < C}, 6mov nb=YK_,n.b, (1.1)

Eivor ypriopo oto onpeio avtd va avapEPOvE OO TOPOUSEIYHOTH TOPAGTOCTS TOV YDPOV
Q, dote, Vo UTOPEGOVIE VO OOVUE TNV EEAPTNOT TOL GLVOAOL TOV SVLVATMOV KOTAGTACE®DY

OTNV TOAMTIKY] TAPOLG S0 OV £QPAPUOLETAL GTO GUGTNUA LOC.

Mapaderypa 1.1: Osmpodpe 600 vanpecies, ot KANGELG TV oroiwv amattovy by = 1 ko by = 2,

AVTIGTOIYMG, Kot pat CeEVEN y@PNTIKOTNTOS 5 HovAd®mV g0povs {dVNC.

Méow g oxéong (1.1) n omoia meprypdpet To cHvoro 2 610 GVGTNUE LG, GTO TOPAOEY LA LLOG

B mpémel va oydel: Ny b+ Ny b, <C = np+ 2n, <5.

Kd&0e duvarr| katdotaon Tov GuvoAoy Q TPokLTTEL 0o TN oxéon Ny + 2Ny < 5 ko

cvopuporiletar pe o . Ta akpaio onueio 2 kot 5 mov Bpickovror mhve otovg dEoveg Ny Kot Ng

, , . , C C , , . .
avTioTOLY O TPOKVTTOVY UTd TIG EKPPACELS lb_ZJ Ko lb_lj omov |[x] eivar aképanog apOpde.

12 states

U e (n.m,)

~ Q
e
~—
e
.

e

[

Zyfqpa 1.5. Xovoro Q yia 10 ohoTpHa TAPpOoLG d1dbgomng Tov mapadeiypatog 1.1
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IMopaderypa 1.2: Oswpovpe 600 VINPEGIES, 01 KANOELS TV omoimv amattovv by = 1 kot by = 2,

avTIoTOlY MG, Ko por LeVEN xopnTIKOTNTAG 8 Hovadwv evpovg Lovng [5].

Bdon g oyéong (1.1) n onoia meptypdpel 10 cHVOAO € 610 GHGTNUA OGS, OTO TOPAIEYUA LLOG

0o mpémel va oydel: Ny b+ Ny by <C = np+ 2n, <8.

Kdabe dvvarn kotdotoon Tov cuvolov © mpokvmtel amd ™ oxéon Ni+ 2N, < 8 ko

ovpPoriletan pe o . Ta axpaio onpeia 4 ko 8 Tov Ppickovrol Tave oTovg AEovEG N2 Kol Np

, , . . C c| , , . R
avTiGTOYY 0 TPOKVITOVY AT TIG EKPPACELS lﬁJ Ko lHJ o6mov |x| eivor axéparog aplOpdg.

Q  25states @ (1. 11,)
3| 3 /

5 _-
C. i = |
1 ; -8 el 36 >
37 (O e s Y
""""""" WL W W W ]

Yyqpa 1.6. Zovorko  yuo o cOoTNHO TAPOLS d160eomc Tov Tapadetypotog 1.2
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1.3 IIBavétyteg Kataotasceov ko IIBavéotnteg Andrerog Kinoemv

H mboavotnta to ovotuoe va givar otny kotdotoon N cvpPolriletar pe P(n). Ot mbavotnteg

TOV povipmv kataotdoswv, P(n) , vmoloyilovtotl and Tov mapakdt®m TOmo Lopeng yvouévov [1]:

nk
K %
k=1 nk!

P(n) = (12)

ank
K k
ZnEQ<Hk=1 nk' )

H oyéon (1.2) yio tov vmoAoyiopd tov ThovoTHTOV KATAGTACE®Y OV givol g0YPNOTN ENEON

TEPLOUPAVEL VTTOAOYIGUO SUVAUE®V KoL TAPOYOVTIKAOV.

®a MoV ¥PGYLO GTO GNUEID OVTO VO AVAPEPOLUE £Va TOPASELYLOL TPOKTIKNG EPOPLOYNG TNG

TOPATAVE® GYEONG :

IMopadsrypa 1.3: Oempovpe dVO VANPEGiES, 01 KANOES TV omoimv amartovy by = 1 ko by = 1,
avTIoTOlY®G, Kot po Cevén yopntikdtag 2 povadwv gupovg {Ovng Kol OTL 6TV KaTdoToo
woppomiag Ni=1 , n, = 1. Tote {nrodue vo Bpodue v mbavotnta P(n), 6mov n = {nl =

1,n2 = 1}.
Bt g oyéong Q={1:0 < nb < C }, 6mov nb =Y K_, n;b;, 0o mpénst va 1oyveL yeVIKd:
n+n, <C=n+n<2.

Ao v avicwon avt 1o cuvoro  Ba TEPIEYEL TIG KATAGTACELS:

(n1=0,n2 0),(n1=0,n2 1),(n1=0,n2 = 2),

(n1=1,n2 0),(n1=1,n2 1),(n1=2,n2 = 0).

-18 -



"Etot dowmdv Oa woydet:

n1=1 n2=1
a, a,
1! 1!
P(n) =
M= a%al a3 . alal  alal  a2al

0! o! o! 1! o! 2! 1! o! 1! 1! 2! 0!

Av yvopilaue T1¢ TIHES TV @opTiov kivnong al kot a2 Oa Tig aviikafioTovGaUE oTNV GYEoT

avTn Yo va vroloyicovue v mbavotnta P(n).

H mBavémra andiewog pog kKAnong g kabe katnyopiog Oa wwodton pe v mbavotnta vo
Bplokopaote 6 o omd TNG «OPLOKES KATUOTACELS?, ONANON GE Lo KOTAGTACT TETON MOTE VO

etvar advvatn n petéPoon oty ny.

Ag Bewprioovpe ta dedopéva Tov mapadeiypatog (1.2) 1 6To TopakdTm Gy eoivovTal ot

«OPLOKESY) KATAUOTACELS YO0 TNV Katnyopia 1, pe moptoKaAl xpoua.

s

. C=8,K=2.b,=1,0,=2
4 @ N'\"‘\_\H -
TS Q
S ) A
. . ~
s {ng state for
e o & 0 o ® Blochu?h state for the
~ 15t service-class calls
1l @ o o e o 0
‘“x,
O @ e e e e G e @R
0o 1 2 3 4 5 6 71 8

Zyqpa 1.7 «Oproxécy Kartaotaoelg yio v Katnyopia 1

H mBavoémto andiewog pog kAnong g koatnyopiog 1 o woovton pe v mbovomra va
Bplokduoote e pi amd TIC «OPLOKEG KOTAGTACEIG» TOL oynuatog 1.7, dniadn oe o

Katdotoon Tétoln dote va eivon adbvorn n petdfacn oty ny .
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"Apa 1 mBavoéTTO amdAELG Yo TV Katnyopia 1 Ba givon to dBpoicpa tov mbavotitov va

Bpebovpe 6TIC KATAGTACELS OVTEC, O10TL TPOKELTAL Y10 OVEEAPTNTA HETAED TOVS YEYOVOTO.

H moapomdve péBodoc mov elvar popeng ywopévov, eivar akpifng oAAd SVCKOAN OTOV
epapuoletar, Kupimg AOy®m ™G VmopENG TtV mapayoviikov. Otav pAdpe yo peaoTiKd
CLGTHUOTO, UE HUEYOAN XOPNTIKOTNTO GE VP0G {OVNG, XPNOLOTOIOVUE TOV AKPLP] ovadPOUKS

tomo twv Kaufman — Roberts o omoiog 0o avorvOel mapaxdro.

1.4 E&iomwon Tomung Iooppomiog kar Mepidio Evpovg Zovng

Y10 EMLM peta&d tov yertovikedv Kataotdcewv oybel 1 akdAovdn eliocwon tomixng

1ooppomiog (local balance equation):

ad(j-b)=Ye(Da() rna j=1..C (1.3)

Me Yi( J) ooppoirilovpe to péco mAnbog v KAMcewmv ¢ Katnyopiog K otnv katdotaon j.
H g&icmon tomkng 1ooppomiag deiyvel Tov pubud pe tov omoio to cvotnua petafaivel oamd pio

Kotdotaon o€ po aAAn (Zymua 1.8).

Anhodn o puBudg pe tov omoio to cvotua petofaivel and v katdotacn j — bk omv
Kotdotaon j gival icog pe tov puiud pe Tov 0moio To GVOTNUA ETGTPEPEL OO TNV KATAGTAOM |
oV katdotaon j — bk . ‘Etotn (1.3) ovopdletan kot «poBudg avodov = poOudc kabodovy

(«rate_up = rate_down»).
axr
()
e’
Ye(f)

Yo 1.8 Adypoppa ametkoviong tomikng e&icwong woppomiog oto EMLM
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Qc uepioro evpovg {ovyg (bandwidth share) pog kammyopiag kivnong opilovue 10 1060610
TOL GUVOAMKOVD KOATEIANUUEVOD €VPOVG (OVIG | TOL OVTIOTOLXEL 68 KANOELS TNG CLYKEKPIUEVNC
avti¢ katnyopiog otnv kotdotoon j ( j>0). To uepidio ebpovg {hvye g karnyopiog K oty

Kkatdotaon j ovpPoriletar pe PK ()) kon opileton oc:

) Yr(j) b
P (j) = % (1.4)

"o va vmoAdoyicovpe to PK ( )) Eexwvape amd v (1.3) modllomiacialovtog Kot o 600 HEAN

ue bk won dwpdvrog pe jq( j) . Omdte TpokvTTTEL:

akbra(—bk) _ Yi(J) bk

— . 1.5
ja(j) J (1.5)
Enopévoc katainyovpe ce:

. agb —b
P (j) = & kq(—bk) (1.6)

ja(j)

Zyfqpa 1.9 TTAnpeg S1dypopLpo Kotaotaoemy yio, To Topadetypa 1.1
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q(j —by) =y (D ha(f)

Vil]) Uk

Yyqpa 1.10 [TAnpeg d1dypapipo KATacTAGE®V Yo T0 mapddetypa 1.2

1.5 Avaivon Tov avadpopLKov TOTOV VTOAOYIGHOV TOAVOTNTOS UTMOAELNS KAMGEMS
tov Kaufman — Roberts

O avadpoukog tomoc tov Kaufman-Roberts, emitpénet tov axpipfy vmoroyiopd tov
mbavottov anwielng KAncewv oto EMLM. To yopokmnpiotikd g ovadpopkdtntog
Pocdidel peyain a&io 6to Hoviého avtd Yot To Kab1oTd E0KOAN VAOTON|GILO GTOV VITOAOYIGTY|

KOl EQAPUOGILO GE GLGTNUATO TOAD HEYAANG XOPNTIKOTNTAG.

"OnmOC £YOVUE OVOPEPEL TO GUOTNUO LOG YPNOIULOTOLEL  TOMTIKY TApovg didbeong Tav
nopov. YrmevBopilovpe mwg o610 cvotnue TANPovs ddbeong 10 cuvoro Q opiletar oc:

Q={1:0 <nb < C}, 6mov nb=YK_,n;by .

Oewpodpe Aowmdv apylkd T0 GUVOAO TOV KOTOCTACEQV ) = {ﬁ € Q;:nb = j}. Amd TtoV
opopd avtd Qaivetor 0Tt T0 ©; eivar T0 GVUVOAO eketvo 6To omoio akpPdg | ypoppés etvar

KOTEMLLUEVEG.

-22 -



ITo avaAvtikd, n (pakpo-)koatdotaon j (j=0,...,C) tov cvothpatog opiletor WC T0 GLVOAKO
TAN00¢ TV KoTENUUEVOVY Hovadmy gdpove (dvne. Muo katdotaon, j, cvvdvdalel &va 1
neplocoOTEPO. Slaviouato poéviung Kotdotaong N, ota omoid T0 cuvolkd mANBog TV
KOTELMUUEVODVY TOPp®V omtd OAeG TIg Katnyopieg eivar ico pe j. H mbavoémra to odotua va

givon oty katdotaon j cvpPolriletan e q( j).
H mBavomta vo £xovpe j KOTEWNUUEVES YPOUUEG OTNV KATAGTOGT 100pPOoTTiag SiveTol omd
TNV TOPAKAT® GYECT:
A() = Tnea, P(0) (1.7)
Evd n mbavotnta amdieiag kAnoemg Pby puropei va ekppaoctei og eEg:

Pby = Z{n:nb>c—bk} P(n) (1.8)

[Mapatnpodpue teEMKd 0Tt 0 VIoAoyiopdg g mbavotntag Pby €yketrtar oty €dpeon evog

AVOSPOLUKOD TOTOV Y10t TOV VITOAOYIGHO ToL q( j).

Or mOBavotTES KaTAGTAGEOY, (( ]), VTOLOYilovTaL OTO TOV YVOGTO GVAIPOHIKO TOTTO

[1], [2]:

1 yix j=0
o)1 . .
q(j) }‘-Efziﬂ-kbkqo = by, yaj=1..,C (1.9)
0 aiiov

H oyéon (1.9) avapépetar otov yvmotd avadpopikd tomo tov Kaufman — Roberts kot
vroloyilel pe peydin axpiela tic Twég tov d(j). Ot omoieg Oa mpénel va kavovikomon0ovv pe
Baon 1o Y q(j) mpokewévoy va xpnolomomBody 6TV GUVEYEINL YL TOV VIOAOYIGUO NG

TOUVOTNTOG OTDOAELNG KATGEWG,.

-23-



Mo v xoAdtepn koatavonon tov avadpopkod tomov (1.9) ot cvppoiicpol Tov avaeépovton

TOPUKATO ©¢ eENG:

q(j): H un kavovikomomuévn mbavotnTo vo VdpyovV j KATENUUEVES YPOUUES

(ap1OpOG KaTENUUEVOVY EELTNPETNTAOV GTO GUGTIUA).

K : To m\00¢ TV SL0QOPETIKMV DINPESLOV TOV EEVANPETEL TO GVGTN LA

ax : To poptio kivnong kaBe katnyopiog (k) , yio k =1,...,K.

b : To amartovpevo €bpoc {dvng yio Ty e€vanpétnon Kabe katnyopiog kivnong

(mo ovykekpyéva, opiletatl, g 0 amantovUEVOS aptBpudg e&ummpemtdv oL omontel KEOe kAN om
v Vv €&umnpéon| ).

C : H ovvolikn| yopnTikdTNTo TOV GLGTNUATOG 1) omoia ekPpdleTol 6e Lovades vpovg Ldvng

(cvvolikdg aplBpog EELINPETNTOV TOV GLGTNHLOTOG).

"Otav 1o katetAnuuévo evpog {dvng g (evéng eivar j = nb > C — by tote £yovpe amdAcio
Tov KAoewv ¢ katnyopiag K. Emopévmg n mbavotnta Pby exkppdletar wg to dOpoiopa tov

mBavotntov g(j) 6nov j > C — by .

"Apa o KAon mov @Tavel o6to chotnua pe anaitnon by povadwv gvpovg Lmdvng yiveton
dextn av kot povo av j < C — by . Emopévac, yio tny katmyopia K ot katactdoelg j=C — by +1
-y C €lvan KotaoTaoElg andAelag, evd ot kataotdoelg j =0,1,..., C — by elvar kataotdoeig un —
andrewog. H mboavotra anodietog kinoewv (call blocking probability , CBP) ¢ koatnyopiag k

vroroyileton TpocBiTovtag Tig MOBavITNTEG OOV TV KATOCTACEDV UTMAELNS.

"Apa otV mepintmon avty) Oa Exovpe [5]:

Pbk:ij(;_bk+1 q(l) = ;)i{(;l Q(C—]) (110)
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KEDAAAIO 2

2. Movtého armiet@v molvoraotoTng ToYoios kiviong kifnesmv ON-OFF
( ON-OFF model)

2.1. Evoayoyn

210 kepaialo avtd eEetaleton to poviéAo ON-OFF o6mov ot khnoelg kdbe xoatnyopiog
kivnong yivovtot dektég otV katdotaon ON Kat gite evoAldooovtol HETOE) TMOV KOTAGTAGE®MV
ON ko1 OFF gite mapapévouv cuveywg oty kotdotacn ON. Otav pia kinon petagépetot
otnv Katdotaon OFF amelevBepdver 1o €bpog LdVNG mov giye otnv katdotacn ON, 10
omoio yiveton dabéoyo yoo Ghdeg kAnoels. Otav mpoomabel vo emoTpEYeL TNV KOTAGTOON
ON ntder ex véov to €dpoc LdVNG TOv KATEXE, KOl oV owtd ivan dtabéato tote EgKvaet pia
véa mepiodog ON. Xnv avtifetn mepintmon vrdpyet advvapio petdfoong amd TNV KoTtdotaon
OFF otnv ON (amdAewo png) kot n kAo mapapével otnv Koatdotaon OFF. Ocov agopd
oV ToMTIKN d1abecnc Tov €bpovg {OVNG, YPNOLOTOLEITAL 1] TOMTIKY TATPOVG S1ABECNC.

To poviého avtd €xet Abon popeng yvopévov. ‘Etol o vmohoyiopds g mbavotnrog
anoAEl ToV kAoewv Paciletor oe évav akpin Kol avoadpoplkd TUTO, EVO O
VTOAOYIGHOG TNG ThavotTag amwAswng putng (mboavotmta advvopiog petapaocng amd v
katdotaon OFF otnv ON) Bociletor oe évav mpoceyylotikd TOTO 0 omoiog divel TOAD KoAd
amoTeEAEGHOTO OTOV TO cVoTNU EYEl oxedcel Yy Yo UNAEC TIHES TNG TOAVOTNTOS OVTNG.
Eneidn n avdivon tov poviéAov ovtov Poaciletor 610 HOVIEAD OTOAELOV TOALIAGTATNG
Kivnong T10 OovOMAlOLUE HOVTEAO OTTOAEL®Y TOALOIAGTATNG TLYOiaG Kivinong kKAncemv ON-

OFF (ON-OFF model) [3], [6].
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2.2 Tleprypa@i] Tov povtéAov

o v avdivon tov poviéhov Bempovpe por (eHén yopntkomrag C povddwv €bpovg
Covng n onoia e&umnpetel K katnyopieg kiviong. Ot apigelg To v KANoE®V TNG KaTNyopiog
kivnong k (k=1,...,K) axoiovBodv tnv dSwdikacio Poisson pe pubud Ak kot oamortodv by

povadeg evpouvg LdVNC.

Q¢ moAtikn d164beong Tov evpovg dvng Bewpodpe TNV TOMTIK TANPOoLS dtdbeons. Mia
véa KAnom yivetar dekt oto ovomuo otnv Kotdotaon ON kor 10 €0pog {dvVNng mov
Katodappavel yopoktnpiletar «mpaypatikd». Me tov 6po «mpaypatikn» yopokmpilovpe Ko

mv {evén yopntkodmtog C.

Me 10 mépog pag meptddov ON n kAfon g katnyopiog kivnong K amekevbepdverl to
gvpog Cavng mov elye Kat gite Eexwvael pra mepiodo OFF pe mbavomta oy, eite avaympet
antd 1o cvomua pe mbavotmta 1- oy, (oyfqua 2.1).

Av Bpebel omv katdotacn OFF tote Bewpovpe 6Tt KOTOAAUPAVEL KATO0 «POVTAUGTIKO»
gvpog Ldvng by povadov and xkamowo «paviaoctikn» (evén yopntikotntoag C* povadov
gvpovg (dvne. Otav n mepiodog OFF tedewdoet kAo g katnyopiag kiviiong K emotpépet
otV kataotacn ON pe mbavomta 1 (oynua 2.2). Avtd ovclactikd onpaivel 6Tt 1 KANon dgv

Umopel va avoywpnoel amd 1o oo HEcm g Katdotaong OFF.

1-0 C/’g“KA ¢

S

—
1

- /

Yyqpa 2.1 Aznskovion petafacemv oto cvotnuo ON-OFF
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Koatd v petapaon ond v koatdotacn OFF oty ON, 11 kAnon yivetol 0ekTi] 6TV KOTAGTOON
ON otav vrapyovv dabéoiueg ot by povadeg evpovg (ovnge. Edv woyver C = C*, toéte avtd 10
evpog Cdvng elvar mavrote dwbéoo katl n petdfoon mhvrote dvvary (dpa dev eppaviCetan
andrewo putng). Eav mdAtl ioyver C < C*, 10te edv vrdpyovv drabéoiueg ot by povadeg evpoug
Covng otnv «apaypotikn» (evén, dnradn otav ji + by < C, (6mov pe j; cvuPorilovpe v
KOTENUUEVT] YOPNTIKOTNTO TNG «TPAyUATIKNG» (evEng) 10te M KANon Bo emotpéyel otV
katdotoon ON kot pa véa putn Oa Eekivnoet. Alapopetikd 1 pu Oa amoppipBet kot 1 KAnon

0o mopapeivel oty kotdotacn OFF ywo pia akdpa mepiodo (oynua 2.3).

Mo véa (eEmtepikn]) kKAon g katnyopiog kivnong K Oa yivel dext) oto cvotnuo pe by

povadeg bpoug COVNG OTAV IKOVOTOLOVLVTOL 01 £ENG TEPLOPICLLOL:

jith<=C 2.

Jitje+bsC* (2.2)

6mov pe jo cupPorilovpe TNV KATENUUEVT YO PNTIKOTNTA TNG «PAvTOoTIKNG» (eOENC.

H mpod™ oyxéomn pog eEacparilel 0Tt T0 KOTEMNUUEVO €0pOC (DVNG OADV TV KANGE®V TNG
kataotaong ON pali pe to ebpog Lovng g véag kANnomng dev Ba Eemepaoel TV YOpNTIKOTNTO

™G «TpOryHoTknG» Leving,

Evd n 0e0tepn oxéon omotpémel 1o evOEYOUEVO VAL YIVOVTOL JEKTEG GTO GUGTNUO VEEG KANGELS
otav o1 TEPIocOTEPES Al TIG KANGELS TOV cuotpatog Bpickovral oty Katdotaon OFF (ondte

VILApPYEL 0 KivOLVOS VoL UV Utopodv va emoTpEYoLuV oty Kotdotacn ON) .
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a1

(7]
ON i OFF i 5T
- : K
Sesranss ] }-'i:‘
J1
1 by
. Fy ===
. A
I—JK or |
et I A e
I J2
TII1 |
ON {OFF; b Y/
L. — —
1

Tyqpa 2.2 Aneikovion e eEumnpETnong TV KANCEMY GTO LOVTELD OTMAELDV TOAVILAGTATNG TV Kivnong
KAnoewv ON-OFF [3].

NEAKAHIH

AMMOAFIA KAH EHE‘J

ESYNHPETHIH KAHIHEI

1-€|'J,

ATTOAFTA
PIIIHZ

TEPMATIZAMOE
KEAHIHE

Tynpa 2.3 ATEKOVION TOV UNYOVIGUOV OTOAELNG KANCEWDS KoL PITNG GTO LOVTEAD OTOAEUDV TOAVIAGTOUTNG
Toyoiag kivnong kAfoewv ON-OFF [3].
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2.3 Avaivon Tov povtELov

[Tpoxeévov vor TePYpAYOVUE TO HOVIEAO ONMOAEIDV TOALOAGTOTNG TLYO{OG Kiviiong
KMoeov ON-OFF oty poviun xoatdotaocn opilovpe o¢ ' Tov aplOpd TV KANGE®V NG

Katnyopiag kivnong kK mov Ppickovtol oty katdotoon .
"Omov pe i= 1 cvuPoriovpe tnv katdotacn ON kat pe i=2 tnv katdotoon OFF.

Emunpdobeta opilovpe ta eéng:

n'= (. nh o n), A=, ), nh = (. + 10D, Al =0 il D)

¥

i, =0 m). W= @ w), = @ or), = (0 0

- 11y = 12
n“_z(nh,nk_lnk__=(n',;_=n'k_)‘

[Tepartépm avdivon TV TOPOTAVEO KATACTACEWDV:

Opilovpe 10 Sidvvopa 1 = (n', nz) ®G UOVIUN KATAGTOOT TOV GLGTNUOTOG, ME n' = (nil,...,
N ..., niK) ®G TO OVLGUO OPLOKNG KOTACTOONG OTNV KOTAGTOGN 1COPPOTIOG Yo TIG
kataotdoelg ON ,OFF (ue i=1 cvpPolrilovpe Tnv katdotaon ON Kot pe I=2 TNV KOTAOoTOON

OFF) yw kK xatnyopieg kivnong, 6mov k = 1,...,K.

To Siévoopa N+ = (N'y,..., N'%+1, ..., n'k), arotelel T0 d1Gvocua OpLaKNG KOTAGTAGTG TO 0TO10
ekppalel mv mbavotnta va ovénbel katd o kKAon o apBuds tov kKAnoemv tomov K, mov

Bpiokoviat 610 cvotnua, gite oty katdotacn ON , gite otnv OFF.

Opoimg to N'y. = (', ..., N'-1,..., n'k), exppdler v mOavoéTTa Vo petwdel katd o kAo o
apOudg Tov kKAnoemv tomov K, mov Ppickoviol oto cHotua, gite oty katdotacn ON |, gite

otmv OFF.

To divvoua 71’,1(J,:(1l,1c +, N?) ekppter mv mbavotnTo va avéEndel katd pa kKAfon o apdpudg

TV KAMcemv TOmov K, mov Bpickovial 6to cuatnpa, oty katdotacn ON.
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Eved 10 Stbvoopa 7p_=(ni_, n?) ekepdlel v mbavomra va peiwdel katd pa kAjom o

ap1uog tev kKAnoewv tonov K, mov Ppickovtarl 610 chotnua, otnv kotdotoon ON.

I3 —>2 — 1 —>2 I J4 4 e 4 r
EmutAéov to . =(n", 1y, ) exepdlet v mbavotta va avénbet katd po kAnon o aptdpds towv

KAnoewv tomov K, mov Bpickoviol oto cbotnua, otnv Katdotaocn OFF.

Z r 8 6 Ie —2 — 1 2 r e 4 e r 4
oV avtitoda, 10 ddvuoua n_=(n', nj_) exepalet v mbavomro va peiwdel katd po

KAon o apduog tev kKAfeewv tomov K, Tov Bpickovral 6to chotua, oty Kotaotoon OFF.

Axépa, 10 dtdvooua ﬁk+_=(ni + n,%_) exepaletl v mBavoTTa va avEndel Katd po kKAon o
apOuog tov kKAinoemv tomov K, mov Ppickovtal 6to chotnua, oty katdotacn ON evd pmopet
vo, petwbel kotd po kinon o apfudc tov kAnoemv tomov K, mov fpickovial 6T0 GOOTNU, OTNY

kataotaon OFF.

Téhog 1O S1dvvoua Tik_+=(n,{_, n2 +) eKepalel v mBavotnta vo petwdel kotd pa KAfon o
apOuog tov kKAinoemv tomov K, mov PBpiokovtal 6to chotnua, oty katdotacn ON evd pmopet
va ovénbel  katd po kKAon o apudg tov KAfcewv tomov K, mov Ppickovior 6to cuoThua,

otV katdotaon OFF.

Opilovpe axopa ta £€1g:

O pvOude yik ekepalet Tov eEmtepikd pLOUd AEIENG TV KAoe®V TG Katnyopiag kiviong K otnv
Kotdotaon i, kot divetar amd v oyéon [6]:
Ak i = 1
k=1 2.
n={or 23 23)

yw k=1,..., K xou /=1 (ON), /=2 (OFF).
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M kAnon Aowmdv £pxetar oto cvoTNHA HE PLOUd A Otav TO cvoTnua Ppioketon oTnV
katdotaon ON.

O¢tovpe emiong rij(k) g v mbavotnta n enduevn kordotoon vo givorl j dedopévov OTL M
TOPOVGH KaTdoTaon gival 1 1 evd Tpokeltal Yo kKAnon g Katnyopiog K. Bacel avtdv 1 oyéon
vroAoyileTon g €ENG [6]:

. (0, yiwj=1

it ={, e’ s (24.1)
v _ (1, yiao j=1

I’ZJ(k)—{O’ 2 (2.4.2)

Baocel tov oyéocewv (2.3), (2.4.1) & (2.4.2) £yovue v dvuvatdTTO. VO VTOAOYIGOVUE TOV
GLVOALKO pLOUd AEIENG TV KAMoE®V ek TNG Katnyopiog kivnong K oty katdotacn i, 0 omoiog
dtvetan amd ™) oyxéon:

€ik = yik+ Diy e, 1K) (2.5)
Baocel Tov Tapoamdve pmopel exiong vo EKQpAcTEl KOl OC:

%, yie i =1
Cik = * (2.6)

Ako .
X oy i =2
1-o0g

Qg ”i opileton m péon TN tov ekBeTIKG KataveUnUEVOL ¥pdvov eEumnpETnong TV KANCE®V
ik

¢ xornyopiag kivnong K otnv katdotaon i, N wi L.

, . . . . . , = _ al o2
OePOVTAG T YVOOTEG TG TUPATAVED GYEGELS Kot EQOGOV €xovpe opioel ®g 1 = (N, N°) v
ROV KOTAGTAGT] TOV GLUGTHLOTOG , £XOVUE TNV SLVOTOTNTA VO TPOYWPNGOVUE GTNV ATEIKOVION

TV mOoVOV PETOBUCE®Y amd Kol TPOG TNV KOTAoTAoN 7.
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1
H k(l

_gk) Mo, (nlk—l) (l—ak)

1
'“m(” k+1 )Jk

Xypa 2.4 Awrypoppo petafAoemy TV KOTOGTAGEMY TOV LOVTEAOL AMOAEIDV TOALOLAGTOTNG TVYAiNG
kivnong kinoewv ON-OFF [3].

O optfdvTiog vonTog AEovag TOL SlaYPALLILATOS KATAGTACE®Y TOL GYNHoTog 2.4 ameikovilet

véeg (eEmtepikéc) apifelg kKANGe®V 610 GHGTNHA KOODG Kot TEPUATICUOVS KANGE®V.

ITo cvykexkpéva, 6tav To cvotnua Ppioketal otnv Kotdotoon (A) Ko £xovpe ApEn
niog eE®TEPIKNG KAOMG TNG Kotnyopiog kivnong K, 1ote éxovpe petdfacn 6TV Katdotoon
(B). 'Onwg eniong, 60tav to cvotua Bpioketor otnv katdotoaot (IN) kot Exovpe deiEn prog

eEmTePIKNG KANoNG TG Katnyopiog kivnong K, tote éxovue petdpfaon otnv katdotact (A).

Ao tnv katdotaon (B), pe mbavomnta (1-0k), pia and 1ig (nik+1) KAOELS TNG Katnyopiag

kivnong K avoaywpei amd 1o cOoTUe 0TOTE £Y0VLE PETARooT 6TV Katdotaot (A).
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SOVaQEG e TO TOPATAvm oyvel 0Tt amd tnv kotdotoon (A), pe mbavotnta (1l-ok), pia
amd TIg (nik+1) KAMoeglg g kotnyopiag kivnone K avaympel and to cvoThpo 0moTe £YOVUE

uetapaon otnv katdotacn (T).

O kd&Betog vontdg dEovag Tov dOYPAULOTOS KATAGTAGEMY TOV GYNUOTOG 2.4 ek@palet
petapaocelg and v katdotaon OFF oty ON kot to avtictpoeo. Mo avaAivtikd, ov to
ovotnua PBpioketon oty  kotdotaon (A) Kol avoayowpnoel pio ek Tov n% KMoEWV NG
katnyopiag kivnong k pe mbavotnto 1 10t€ 10 cbommuo mpoyuatonolel petdfoacn otnv
katdotoon (A). Ent g ovoiag mpdkettan yio pio petafaon amd v OFF katdotaon oty ON.
Emiong, av to ovomua Ppioketar oy  katdotaon (E) ko avayopnoet plo ex tov n%
KAMoemv g katnyopiog kiviiong K pe mbavotnta 1 tote 10 cHoTua Tpaypatorotel petdfaon

otV Katdotaon (A), govpe petaforn and v OFF koatdotaon oty ON.

Av O6pmg 10 cvotua Ppioketor oy Katdotoon (A) Kot ovoy®pnoel Ho €K TGV (n1k+1)
KAMoemv g katnyopiag K pe mbavotnta ok tote T0 cvotnua 0o Ppebel oty Koatdotaon (A).
Ovoclootikd mpodkettar yio pia petdfoaon and v katdotacn ON tov cvotiuatog oty OFF.
Axépo av, 10 cvotnua Ppioketor oty Kotdotaon (A) Kol avoy®PNoEL Ud €K TOV (n1k+l)
KAMoemv g katnyopiag K pe mbovomto ok t0te T0 oot 0o Bpedel oty kotdotaon (E).
Xy mepintomon ovt) mpaypotonoleitor emiong petdfoacn omd v Kotdotoon ON  tov

ovotiuatog otnv OFF.
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2.4 IIBavotytes Kataotdocmv - EStomocig Tomkng Iooppomiog

Av opicovpe o¢ P(n) v mbavommta pdvipng kotdotoong kot vrobiécovpe OTL 61O
oVoTNUA oG epoapuoletar 1 TomiKN 16oppomios HETAED TV SO0 KOV KOTUOTACEWV TOTE

TPOKLITOVV Ol TOPAKAT® eEIGMOEL TOMIKNG 1ooppomiog [6]:

N U1k P(R) = phor (N4 1) P(lg—y) (2.7.1)
N p1 (1 = 03) P(R) = Ay, P(My_) (2.7.2)
AP () = g (np+ 1) (1 — 03) P(Yes) (2.7.3)
po1 i P(R) = g (ny+ 1) 03 P(Y442) (2.7.4)

O mbavotnTeg TOV Katacstdoswv, P (1), vroloyiloviar omd tov mapakdte Tomo Mong Hopeng

YWOUEVOUL:
ni
= 12 K P
P(n) = - Iliza k=177 (2.8)
b
o # yawi=1
Oétovpe G = eP, p = Y2, YK pu xw Pikfk — M1k
e — i i=2
(1-o1)uzk

1N TOPOTAVE® GYEGT KOVOTTOlEl OAEG TIC EEIGMGELS TOL GLGTIHLOTOG.
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2.5 Movaodeg Evpovg Zovng - Kateiinpuévn Xopntikétnto Zevéng
O1 povadec ebpovg {mdvng Tov amortel pio kAnon tng katnyopiog K 6tav Ppicketan otnv
Katdotaon i opilovion o¢ biks:

b, 6tavs =i
0 otavs #i

Omnov, bjxs= {
ywo. iI=1 avaeepouacte oty katdotaon ON tov cuotiuartog,

eved 1=2 avagepopaote otny katdotaon OFF tov cuotiuatog,

v S =1 avoeepdpocte otV «apoypotikny Levény, yopntikottag (C),
EVD S =2 avaPePOUACTE GTNV «QOVTOGTIKY (e0éNy, yopntikdmrog (C*).

Oftovpe ToV Tivaka B, 0 0moiog mepEYEL oTotyeia ™G LopeNg Diks,

YnoBétovpe nog £povpe 600 katnyopieg kivnong, yio K=2, o mivakag B Ba £xet ypapupés Bix =

(bi k1 bi k2) ko amouthoElg g evpog {dvng by, b, avtictorya.

H popoen tov wivaxo B Oa elvan 1 €ng:

[b1,1,1 b1,1,2] by 0

B:|b2,1,1 b2,1,2|: 0 by
bi21 bi2p b, 0

b2,2,1 b2,2,2 0 b2

"Apo 1 KoTenppévn xopntikotnta js g (evéng S omov (S = 1 = mpaypatikh (edén, evd S =

2 = pavtactiky] {e0EN) vroroyileTon amd TN TOPAKATO GYXECN:
Js = i1 Zhoa Mikcbijes (2.9)

Evé n kotdotoon J = (jq, j2) opieton kon wg J = n B.
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2.6 Avadpopukég Tomog Ymoroywopodv tov IM@avotitov (j) - IMbavornre
Andlerng kMjeewg (CBP - call blocking probability)

Onwg £xet avagepbel, otV TEPITTOOTN TOV 01 YOPNTIKOTNTEG TNG «TTPOYUATIKNG KOl TNG
«avTaoTIKNG» (eVENG elvol memepacuéveg, 1 amodoy pog kKAnong o eEaptdton amd 10 av

Kavomolovvtat ot teplopiopoi (2.1) ko (2.2).

‘Etot, 1o ohvoro Q twv duvatdv kataotdoewy j Oa divetatl omd v oyion:

jeae {(i<cn @i <)) (2.10)

‘Eoto q(J) n mbavéotnto to cvotnua vo Ppicketar oty katdotaon J = (ji, Jj2), av to
KateMMUpéEVo e0pog Ldvng g «paypatikng (eHENG elvar i Kot To KoteAnupévo evpog {mvng
™G «POVTASTIKAGH (0ENG eivar o pmopodue va vroloyicovue tig mbavottes q(J) péow tov

avadpoUIKOL THTTOV.
[Tpoxvmrel 6T n mBavoTTOL P(ﬁ,"{_) Baoet g oyéoemg (2.8) umopel va ekQPOcTEL G

nkP () = puP (k) (2.12)

H mbavotra q(j) diveton amd v oyéon :

q() = B =i - B) = Lseq, P() (2.12)

énou!27={ﬁ’eﬂjzr_iB =7, n,>0k= 1,....,K}.

[MoAamhactélovtag To apiotepd kot o de&i péhog g oxéong (2.11) pe b; g s ko abpoilovrag
®¢ Tpog I ka1 K Ttpokdmtel | ékppaon:

P(R) Yy YKoy bijsnk = Ximy o1 biges pikp(ﬁ;c—) (2.13)
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eved Moym ¢ oyéong (2.9) dnuovpyeiton n oyéon:
P(n)js = 12=1 Yi=1 bi ks pikP(ﬁ;'(_) (2.14)

ABpoilovtog Tto aplotepd kot to de&i puélog g oyéong (2.14) w¢ mPog TG KATAGTAGELS TOV
cuvorov 2} = {ﬁ € 2;: 1B =7, nt>0k=1,...,K } KOl EVOAMGOGOVTIOG TNV GEPE TOV

abpoloudtmv tpoxvmtel ) eicwon:

Js Lo, P(M) = i1 X1 bijs Dir Trieo, P(k-) (2.15)

H oyéon (2.12) ypdopeton ko wg e&€ng:

qG — Bix) = Yrieq, P(n}.-) (2.16)

Avtikabotovtag 116 (2.12), (2.16) omyv e&icwon (2.15) mpokdmtel 0 TOPUKAT® OVOSPOUIKOG
TOTOg VOAOYIoHOY ToV (()) mbavotitav [6]:

1 v j=0
1 2 K
q(j)= _-ZZb?k,sp?kqg_Bf,k) yaj, =L...C (av s=D)q yioj, =L..C —j, (avs=2) (2.17)

}5 i=1l k=l
0 alho¥

H oyéon (2.17) avoaeépeton oe €vov axpi] avadpopkd tomo o omoiog oyetiletal oe
peyéio Bobud pe tov yvootd avadpopkd tomo tev Kaufman — Roberts, kobiotdvrag v
J1d1KaGi0 VITOAOYIGHOV TV THAVOTHTO®V EDKOAN VAOTOW G KOl GTOV VTOAOYIGT.

Ot Tég mov mpokvmrovy amd Vv (2.17) Ba mpémer va kavovikomombovv pe Paon to
Y. q(J) Tpokeévon vo xpnotonoinfodv 6TV GLVEXELD Y10, TOV DTOAOYIGUO TG TOAVOTNTAC

OTOAELOG KAGEMG.
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Mo v kaAdtepn Kotavonomn tov avadpopkod tHmov (2.17) ot cupPfoAicpol Tov avalvovton
TOPUKATO ©¢ eENG:

q() : H un xovovikomompévn mbavotnTa ve VIdpyovy J KATEINNUUEVES YPOUUES GTO GUGTILAL.
K : To m00¢ TV dL0pOPETIKMY DINPEGLOV OV EELANPETEL TO GVOTN LA

I : Exgppalet t1g kotaotdoelg Tov cvotiuotog (I=1= koatdotoon ON «rpaypotikiy (evén, 1=2=
kataotaon OFF «pavtactun» (evén).

Pik : To @optio kivnong (K) katnyopiog 6mov k = 1,...K , «paypoatikne» (evéng ywo i=1 &
«QaVTaoTIKNG» (evéng Yo 1=2.

biks: To amattovpevo €bpoc Lodvng vy v eummpémon «abe katnyopiog kivnong,
«@poypoTikn ey (evéng & «@avtaotikng» (evéng.

C : H ovvolikn| yopnTikdTTo «ITpory Lotk gy eHEnG Tov cuoTiLatog.

C* : H ovvoAikn yopntikdTTa «@ovTacTikie» (e0ENG TOL GLGTHUATOG.

H mbavomta anodiewng kAnoemg Pue (call blocking probability , CBP) tng xoatnyopiog
kivnong k vmoloyileton mpocOétovtag T kavovikomompéves mbavottes ((J) olov TV
KOTOGTACEWDY ATMAELGS.

"Apa TpoKVTTEL OO TOV TOTO VITOAOYIGHOV Ppy 611 [6]:

Pbk = ZG_qu)

. ‘ (2.18)
{j‘[(bl,k._l"'fl):"c] Ul 1+0+2)>C] }

omov éyovpe Yo {2 = (j; > C — by ) U (j1+j, > C" — by )}

G=>a()

}e_@
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2.7 ITBavotyra Andrewog Purijg (BBP — burst blocking probability)

210Y0¢ TG TOPAYPAPOL OVTNG Elval 1 TOPOLGIACT VOGS TPOGEYYIGTIKOD TOUTOV O OMOI0G
vroAoyilet v mhavoTTO advvapiog petdfaons kKioewg amd v katdotoon OFF atnv ON, 1

dwapopetikd tnv mibavotta anmdAcwng puhg (burst blocking probability - BBP).

Anorieln pumng oto poviého ON- OFF éyovpe omv mepintmon mov 1 TpoyUoTIKn
yopntikdémra ™ (eVENG Tov SLOTAUHOTOC ivol pIKPOTEPN A TNV YOPNTIKOTNTO TNG

eovtootikng (evéng, niadn C < C*.

O vrohoyiopdg g advvapiog petdpaocns kinoews and v katdotacn OFF otnv ON ,Byy,, Tg

Kotnyopiog K, vroloyiletot oo tov mpoceyylotikd tomo [3]:

_ Zgean Y2k Da(Duzk

By = ——
bk YGen) Y2k Da(DHzk

(2.19)

omov:(JeN) & {(j1 <C) N (j1+j, < CH},

Je?) @ {(C—by +1 <j; <C) N (j1+j, <CH}

s=1, ON

&vo, ] =>]s={s =2, OFF

Ytov apunt tov KAdopotog vmoAoyiletor o puOuog twv OFF kincewv ¢ katnyopiog K pe
T0v omoio Ba avoy®pnoovy ol KANGE OmO M0 KATAGTOON OTMOAEWG PTG, EVAO GTOV
TOPOVOLOOTH VIOAOYILETOL 0 GLVOAIKOG pLOUGS avaydpnong 6Awv tov OFF kAocewv g

katnyopiog K.
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Evd o1 Yy, (), OFF kAoeic g kotnyopiag kiviong kK otnv kotdotaon J , vroloyilovar omd

Vv oYEon:
P2k 9(J—B2x )
Y == 2.20
2% () === (2.20)
Omov:

Yo, () = péon iy 1ov kMjoeov OFF oto chotnua.

YnevOopuiCovpe Ot 10 @optio kivnong pir, Y i=2=0FF «xot K xoatnyopieg «kivnong,

voA0YileTE Omd TNV EKQPOON:

A 4
—— yai=
e { (1 — o)tk
Pik = 1

M .
—_— yix i =2
(1 = o) ok

[Tpokeévon va vroloyicovpe TV TOAVOTNTA OTOAELNG PTG oG KANoNG TG Katnyopiag K,
ypnopomroovue v oxéon (2.20) oote va eTidEovpe Evav mivaka o omoiog Oa eivar Tng Lopeng

Vo (D ynak=1,... K

Mo vo AMafovpe cmotd anoteréopato amd tov wivaka Yo, (7) Oa mpénet va ioyvet:

jo= 2 Yo (Db

A&ilel ot0 onueio awtd Vo Tovicovpe Tmg propovue vo eEPEGOVUE TIG KATAGTAGELS Yo J2=0 ,

eneldn tote mpokvmret: Yoy () = 0.
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2.8 Xvoyétion tov ON-OFF povtéhov pe to povrédo tov Kaufman -Roberts

2 Tapaypapo ovTh Bo avaADGOVUE TNV GYECT 1) 0010, GUVOEEL TO LOVTELO TOAVOACTOTIG
tuyaiag kivnong ON-OFF pe 1o povtého moAvdidotatng tuyaiog kivnong EMLM twv Kaufman -
Roberts.

[Tpokdmtel 611 Ta 6V0 povtéda tavtifovrot 6tav [6]:

o 1 mbovotnra petdfaonc oty kardotacn OFF, gy, ivan undév yo. kéOe karnyopio kiviong, K,

antd cuvendyetol Tmg dev vdpyel kKotdotacn OFF.

o mapdAAnia ta 600 poviéha tovtilovtal kol oty mepintwon mov € = C*, dnkadn n
YOPNTIKOTTO NG «paypotikne C(evéng (C) tov ocvothuotog eivar ido pe TV avti ™G

«@avtooTikio» (evéng (C).

Tote 10 dBpoopa j1+j, Ba etvon pikpdtepo 1 ico g yopntkdOTag € TG CIPOYUATIKNG
Cevéng, yeyovog mov e€ac@arilet 0Tt dev Ba eppaviletar ammAglo putng Katd v petdpoocmn and

v kotdotaon OFF oy katdotaon ON.

Eneon €povpe vmobécer Ot 1 katovoun tov ¥pdvov €ELTNPETNONG TOV KANGEWV GTIG VO
KATOOTACELS €lvol 1 €KOETIKN, 0 GUVOAKOG YPOVOS TOPAUOVIG OGS KANOMG NG Katnyopiog

kivnong K, i !, oto cvomua Oa divetar and tov THmO:

— o — — —
Mt = (1—,;k) (uie + paic )+ Bik (2.21)

Apa, 10 {(:—Zk) (Uit + uzi )}, glval 0 pHésog xpdvog 6oL po KA o evaAldooete HeTalh TV

kataotdoewv ON-OFF  1ov ovotiuotoc. Av mpocBécovpe Kor tov yxpovo eEVTMPETNONG

Uie ™G KMoeog oty kotdotacn ON, tote umopodue vo VTOLOYIGOVE TOV GUVOMKO YPOVO

TOPAPOVIG (LLoG KAROMG TN G Katnyopiag Kivnong K 6to chotnua.
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Onov 10 dOpotopa ( pier + pop ) eivar Suvatd vo ypaptel Aoym g ekBeTKNG KATAVOUNG TOV

xPOVOL e&umnpétnong , evd 0 AOYOG ekppalel v péon Ty tov aplbuod TV

(1-0%)
uetapdoewv oty katdctaon OFF o kinong kotnyopiog K ko’ 0An ) d1dpkelo mTapapovig
NG GTO GUGTN LA

Apa 1o povtého moivdidotatng tuyaiog kivinong ON-OFF pe 1o poviého moAvdtdotatng tuyoiog

kivnong EMLM tov Kaufman — Roberts givar 1codovapo étav ot kKAoelg katnyopiog K éxovv

YOPAKTNPIOTIKE Ak , Dy Kot pz t voroyiopévo amd tov Tomo (2.21).

Inueioon: Eneon kdbe kAnon petapaivel oty katdotaon OFF pe mbavomta ok, (oymua 2.3).
Avtd onpoivel 6t ) mOavoTo Vo peTaPel yio TpdTN Qopd otV Katdotacn OFF Oa sivon o,
Yo SgvTEPN POPA G, Y10 TPiTN POPE. T KTA.

Ok
(1-0y)’

Anpovpyeiton 1ol 1 GEPG: Tp+ OF+ Op+..., OO TNV OMOiA TPOKVTTEL O HEGOG OPOC

vy 0< o<1 [3].
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KED®AAAIO 3

3 ApwOpuntika IHoepadciypota

3.1 Ewaymy

210%0G TOV KEPOAAIOL OLTOL €ivol 1) TOPOLGINCT TAPUOELYUAT®V GTO OTOl0, LEAETATE M
0t0d00T TOV GLGTNUATOG GE EMIMESO KANGEWMV Y10, TO HOVIELD ATMAEIDV TOAVILAGTATNG TUYOOG
kivnong tov Kaufman-Roberts (Erlang Multi-rate Loss Model - EMLM) kab®g kot to poviélo

amOAEIDV ToALdAcTATNG TVYaiag Kiviiong kKAoewv ON-OFF (ON-OFF model).

‘Onwg éyxer avaeepBel ot oyéoelg (1.9) & (2.17) avoagépovior oe dvo  akpipeic
avadpopikov tHmovg ot onoiot kabiotodv Ty dradikacio vroloyiopod tov mhavotitmv ()
£0KOAO. VAOTOIGIUN GTOV VITOAOYIGTH Kot oAoYilovv pe peydin oxpifela tig Tipég tov q(y).
Avtd pog €0moe TV OLVOTOTNTO HEGH TOVL TPOYPUUUOTICHOD TOV TOT®OV OLTOV, Vo
vroAoyiCovpe TV MBavOTNTO ATOAELNG KANGE®G LE HeYdAn axpifeta kot Yo To SVO GLGTHATOA,
kaOdg kot v mlhavotnta anmAielag putig yuo. To povtédo ON-OFF péom tov mpooeyyiotikov
omov (2.19), o omoiog divel TOAD KOAG OmOTEAECUATA OTOV TO GUGTNUO EYEL GYEOINOTEL Yia

YOLNAEG TYES TNG TOAVOTNTOG QVTNC.

I'vopilovpe mog 1o poviédo amwieidv moivdidctatng tuyaiag kivnong twv Kaufman-
Roberts tavtiCeton pe 1o povtédo anmwielidv mtoivdidctatng tuyoiog kivnong kAnoewv ON-OFF,
otav M yopNTIKOTNTA TG «mTpaypatikne» (evéng C tov poviéhov ON-OFF eivor ion pe v
YOPNTIKOTNTA TNG «@avTacTikng» Levéng C*. Tote to dBpoiopa j;+j, Ba eivor pikpodtepo 1 ico
mg yopntwkomrtos € g «rpaypotikney Levéng, yeyovog mov e&acpaliler O6tL dev Oa
epeaviletor amdielo pihg Katd v petafaon amd v katdotacn OFF oty xotdotaon ON.
Etvon tedikd pavepd otL ta 000 avtd poviéda Ba ddcovv 101 ThovotnTa ATdOAELNS KANCEWG,
ePOGOV €xovpe €EACPOAGEL TNV EI0AYMYT TOV KATIAANA®V QOPTi®V Kivong ax GTO HOVTEAO

tov Kaufman-Roberts.
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3.2 Tavtion tov povrérov - Hopdosrypa 1

Agdonéve, TOPUOEIYHOTOS Y10 TO HOVIELD OTMOAELDV TOAVOLACTOTIG TLYOIOS Kiviong

kMjeswv ON-OFF (ON-OFF model):

Oempovue Tpelg vanpeoiec, K=3, ot kKAoelg tov onoiwv amattovy by = 12, by =8 xar b3 =6
HOVAdEG VPOV LOVNG AVTIGTOTYWGS, N YWPNTIKOTNTO TOV CLGTHLOTOG TNG «TPOYUATIKNG» (EVENG
elvat 101 e ) xopnTkOTNTA TS «@avTtacTikne (evéng, C=C*=80,

evod 01=0.85, 5,=0.9, 03=0.95, 1,=0.05, 1,=0.06, 43=0.09,

Wion =05, uzon =10, u3on =12, uiorr =08, Uzopr = 1.9, p3opr = 0.9

A€d0UEVO TOPAIELYNOTOS Y10 TO LOVTELD UTTMAEL®OV TOAVOLAGTATIG TUYAINS Kivi|oNg TOV

Kaufman-Roberts (Erlang Multi-rate Loss Model - EMLM):

Oewpobpe Tpelg vnpeoieg, K=3, ot kKANoelg T®v omoimv amartobyv by = 12, b, =8 ko bz =6
Hovadeg vpoug {OVNG avTIGTOIY MG, 1 X®PNTIKOTNTA TOL cvoTiuatoc C=80, eved a; = 0,3933334,
ax=1,6259994 ko az = 3,6989991

Pb, Pb, Pbs
ITpoypoupa
POYPERK 0.0407652 0.022041 0.0149781
ON-OFF
MMpoéyponupna
POTPARK 0.0407651 0.022041 0.0149781
Kaufman-Roberts

MMivaxag 3.1: [TIiBavota andAciog kAncews yuo To poviéAo ON-OFF kot to povtého Kaufman-

Roberts 6tav C=C*.

Ewsdyovtog ta dedopéva oTo VAOTOMUEVO TPOYPELUATA OGS KO OVTIKOOIOTOVTOG TO KATAAAN A
eoprtia kivnong oto povtéio tov Kaufman-Roberts, dieEdyovpe ta mapoandve anoteAécpoto Tov
nivaxo 3.1, elvar eavepd g ta 600 GLGTHUOTA AVTE GLUTITTOLY Kot £Y0ovV dteg TBAVOTNTEG

amdAel0Gg KAMNoEMG Yo KaOe kornyopia kivnong K, 6tav oto ON-OFF povtéro oyvelt C=C*.
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3.3 Movtého ON-OFF - ITapadsiypa 1

3.3.1 MMapaderypa 1.1

Agdopéva : C=6, C*=6, b; =2, by, = 1, 61=0»,=0.9, ko 6A01 01 YpdvoL gEvmnpéTnong

-1 — -1 — =1 _— -1 _
Mion = Mzon = Miorr = Mzorr = 1.
[aipvoovpue petpnoeig av&dvovtag to A, katd 0.05, dpa :

1" wérpnon: M = 0.1, 4, = 0.1, 2" pétpnon: A, = 0.1, A, = 0.15, 3" pétpnon: A, =0.1, 2, = 0.20

4" pétpnon: A, = 0.1, X, = 0.25, 5" pérpnon: A = 0.1, A, = 0.30, 6" uétpnon: A =0.1, 4, =0.35
7" uérpnon: A = 0.1, 4, = 0.40, 8" uétpnon: A = 0.1, A, = 0.45,9" uérpnon: A = 0.1, A, = 0.50
10" pétpnon: Ay = 0.1, A, = 0.55.

C=C*=6
(O, 22) Pb, Pb,
(0.1,0.1) 0.397517 0.193316
(0.1, 0.15) 0.476001 0.241337
(0.1, 0.20) 0.546615 0.290056
(0.1, 0.25) 0.608702 0.337073
(0.1, 0.30) 0.662227 0.381349
(0.1, 0.35) 0.70778 0.422388
(0.1, 0.40) 0.746273 0.46003
(0.1, 0.45) 0.778704 0.494331
(0.1, 0.50) 0.806028 0.525474
(0.1, 0.55) 0.829096 0.553704

Mivaxeg 3.2: [TiBavoéTa andretog KANoemg Yo 000 kotnyopieg kivnong, oto povtého ON-OFF

otav C=C*=6.
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3.3.2 Mapdaderypa 1.2

Aedopéva : C=6, C*=7,b; =2, by, = 1, 01=0,=0.9, ko 6A01 01 Ypovol g&uanpéTnong

Uion = Mzon = Miorr = Hzorr = 1.
[Maipvoupe petpnoeig av&avovtag to A, katd 0.05, dpa :

1" uétpnon: A = 0.1, A, = 0.1, 2" pétpnon: A = 0.1, A, = 0.15, 3" pétpnon: A, = 0.1, 1, =0.20

4" pétpnon: A, = 0.1, 4,=0.25, 5" uérpnon: A, = 0.1, A, = 0.30, 6" pétpnon: A, = 0.1, A, = 0.35
7" pétpnon: Ay = 0.1, A, = 0.40, 8" pérpnon: A. = 0.1, X, = 0.45,9" pétpnon: A, = 0.1, A, = 0.50
10" pétpnon: A = 0.1, A, = 0.55

C=6, C*=7
(21, 22) Pb, Pb, Bb; Bb,

(0.1,0.2) 0.32167 0.147628 0.0294201 0.0161636
(0.1, 0.15) 0.394836 0.19054 0.0303059 0.0159753
(0.1, 0.20) 0.464758 0.234821 0.0304683 0.015992
(0.1, 0.25) 0.529053 0.278967 0.0305234 0.0160209
(0.1, 0.30) 0.586604 0.321749 0.0305984 0.01605

(0.1, 0.35) 0.637174 0.362372 0.0307157 0.0160872
(0.1, 0.40) 0.681083 0.4004 0.0308728 0.0161374
(0.1, 0.45) 0.718939 0.435656 0.0310614 0.0162014
(0.1, 0.50) 0.751464 0.468137 0.0312726 0.0162777
(0.1, 0.55) 0.779383 0.497947 0.0314984 0.0163642

Mivekag 3.3: [TiBavoéTTO 0TDAEL0G KANCEWMS KO THOVOTNTO ATOAELOG PTG, 0TO HOVTEAO ON-

OFF 6tov C =6, C*=7.
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3.3.3 opaoerypo 1.3

Agdopéva : C=6, C*=8, b; =2, by, = 1, 01=0,=0.9, ko 6A01 o1 Ypovor g&uanpéTnong

Uion = Mzon = Miorr = Hzorr = 1.
[Maipvoupe petpnoeig av&avovrag to A, katd 0.05, dpa :

1" uétpnon: A = 0.1, A, = 0.1, 2" pétpnon: A = 0.1, A, = 0.15, 3" pétpnon: A, = 0.1, 1, =0.20

4" pétpnon: A, = 0.1, 4,=0.25, 5" uérpnon: A, = 0.1, A, = 0.30, 6" pétpnon: A, = 0.1, A, = 0.35
7" pétpnon: Ay = 0.1, A, = 0.40, 8" pérpnon: A. = 0.1, X, = 0.45,9" pétpnon: A, = 0.1, A, = 0.50
10" pétpnon: A = 0.1, A, = 0.55

C=6, C*=8
(0, 22) Pb, Pb, Bb, Bb,
(0.1,0.1) 0.261698 0.116373 0.0612558 0.0266072
(0.1, 0.15) 0.331575 0.153241 0.0700064 0.0308821
(0.1, 0.20) 0.399846 0.193328 0.0765583 0.0348197
(0.1, 0.25) 0.464493 0.23448 0.0817839 0.0381538
(0.1, 0.30) 0.523993 0.27533 0.08609 0.0409349
(0.1, 0.35) 0.577593 0.31493 0.0897155 0.0432654
(0.1, 0.40) 0.625151 0.352662 0.0928211 0.0452396
(0.1, 0.45) 0.666928 0.388178 0.0955206 0.0469332
(0.1, 0.50) 0.703402 0.421323 0.0978959 0.0484043
(0.1, 0.55) 0.735144 0.45208 0.100007 0.0496967

IMivaxoeg 3.4: [TiBavotTO OmOAEL0G KAGE®G KOt TOAVOTNTA ATdAENS PITNG, 6T0 HovTéL0 ON-

OFF 6tav C =6, C*=8.
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3.3.4 Xopnepaopato

Meletdvtag ta amotedécpato tov mapadstypdatov (1.1), (1.2), (1.3) oto poviéro

ATOAELDOV ToAVIIGoTOTNG TVYi0G Kivnong kAncemv ON-OFF mapatmpodpe ta e&ng:

['a C =C* =6, dev gpopaviletal andAeio png, VA 1 THOVOTNTO ATOAELNG KACEWMS Yo TNV
TPOTN Kotnyopio kivinong elvar peyodvtepn amd v mOovOTNTO OMOAENG KANGEMS NG
devtepng katnyopiag kivnong , ovtd cvpPaivel eneldn n TpdTN Kotyopio Kotahapupdver 2
povadeg gupovg Cmvng mpog v eEumnpétnon g o€ avtifeon pe v 0gvTePN KoTryopio n

omoia katalopBdvel 1 povéoda evpovg {dvNc.

AVEAVOVTOG TNV YOPNTIKOTNTA TNG «PAVTACTIKNAG» (EVENG TOV GLGTNUATOS , APYLIKA V1oL
C =6, C*=7«km énerta yuu C = 6, C* = 8§ mopatnpodpe mwg n mbavodtTo andAEl0g
KMoemg Yo kGBe Katnyopio Kivnong LELOVETAL, EVAD 0EAVETOL 1 TIOOVOTNTA ATMAELNS PLUTNG

TOV GUGTNLOTOG.
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3.4  Movtého ON-OFF - Ilapaderypa 2

3.4.1 Mopdaderypa 2.1

ASSO]JéVOL . C:C*:80, k:3, b1:12, b2:8, b3:6, 0'1:0.85, 0'2:0.9, 0'3:0.9,
tion =0.5, pzon =1.0, uzon =1.2, piorr =0.8, prorr = 1.9, pzgpr =0.9

[Maipvoupe petpnoeig av&avovtag to A, katd 0.05, dpa :

1" pérpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.09, 2" uérpnon: A1 = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.12
3" uérpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.15, 4" uétpnon: A, = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.18
5" uétpnon: A = 0.05, X, = 0.06, A3 = 0.21, 6" uétpnon: Ay = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.24
7" uétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.27, 8" pétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.30
9" pétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.33, 10" pétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.36

C=80C*=80
(A1, 22, 73) Pb; Pb, Pb;
(0.05, 0.06, 0.09) 0.0407652 0.022041 0.0149781
(0.05, 0.06, 0.12) 0.0833546 0.0475158 0.0330521
(0.05, 0.06, 0.15) 0.141298 0.0851137 0.0599375
(0.05, 0.06, 0.18) 0.208788 0.13265 0.0939289
(0.05, 0.06, 0.21) 0.279645 0.186264 0.132417
(0.05, 0.06, 0.24) 0.349204 0.241942 0.172969
(0.05, 0.06, 0.27) 0.414607 0.296498 0.213748
(0.05, 0.06, 0.30) 0.474425 0.347859 0.253533
(0.05, 0.06, 0.33) 0.528179 0.394941 0.291584
(0.05, 0.06, 0.36) 0.575955 0.437378 0.327502

Mivekag 3.5: [TiBavoTTO OmdAEL0G KANGEWG Yo KAOe KaTtnyopia kivnong,

010 povtédo ON-OFF 6tav C=C*=80.
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3.4.2 Mlapaoeypa 2.2

Agdopéva : C=80, C*=90, k=3, b1=12, b,=8, b3=6, 01=0.85, 62,=0.9, 03=0.9,

.U1_01N =0.5, MZ_(%N =1.0, MBT(%N =12, .ul_OlFF =0.8, .Uz_gFF =1.9, #3_51:1: =09

[Maipvoupe petpnoeig av&avovtag to A, katd 0.05, dpa :

1" uérpnon: A = 0.05, A = 0.06, A3 = 0.09, 2" uérpnon: A1 = 0.05, X, = 0.06, A3 = 0.12

3" pétpnon: Ay = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.15, 4" pétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.18

B ngtpnon: A = 0.05, A = 0.06, As = 0.21, 6" pétpnon: A = 0.05, A = 0.06, Az = 0.24

7" uétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.27, 8" pétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.30

9" pétpnon: Ay = 0.05, X, = 0.06, A3 = 0.33, 10" uérpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.36

C=80C*=90
(A1, A2,23) Pb; Pb, Pbs Bb, Bb, Bbs

(0.05, 0.06, 0.09) 0.0153153 0.00799981 0.00530253 0.00007340 0.00003393 0.000022005
(0.05, 0.06, 0.12) 0.0375084 0.02005719 0.0139931 0.000169404 0.00008779 0.00005721
(0.05, 0.06, 0.15) 0.0744977 0.0424549 0.0297039 0.000314071 0.000182038 | 0.000117185
(0.05, 0.06, 0.18) 0.125587 0.0739749 0.0531618 0.00049846 0.000316528 0.00020104
(0.05, 0.06, 0.21) 0.186644 0.113535 0.0833797 0.000711036 | 0.000480494 | 0.000303921
(0.05, 0.06, 0.24) 0.252285 0.158635 0.118283 0.000943072 0.000658485 | 0.000420489
(0.05, 0.06, 0.27) 0.317852 0.206801 0.155606 0.00118914 0.00083637 0.000546697
(0.05, 0.06, 0.30) 0.380221 0.25603 0.193476 0.00144571 0.00100419 0.000679858
(0.05, 0.06, 0.33) 0.437732 0.304861 0.230592 0.00170985 0.00115632 0.000818102
(0.05, 0.06, 0.36) 0.489767 0.3523 0.266171 0.00197872 0.00129049 0.000959909

IMivaxeg 3.6: [TiBavotTO AmdAEL0G KAGE®G KOt TOAVOTNTA ATdAENS PITNG, 6TO HovTéL0 ON-

OFF 6tav C =80, C* =90.
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3.4.3 MMapaderypa 2.3

Agdopéva : C=80, C*=100, k=3, b;=12, b,=8, b3=6, 01=0.85, 0,=0.9, 63=0.9,

.U1_01N =0.5, MZ_(%N =1.0, MBT(%N =12, .ul_OlFF =0.8, .Uz_gFF =1.9, #3_51:1: =09

[Taipvoovpe petpnoeig avédvovrtag to A kotd 0.05, dpa :

1" uérpnon: A = 0.05, A = 0.06, A3 = 0.09, 2" uérpnon: A1 = 0.05, X, = 0.06, A3 = 0.12
3" uétpnon: Ay = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.15, 4" pétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.18
B ngtpnon: A = 0.05, A = 0.06, As = 0.21, 6" pérpnon: A = 0.05, A = 0.06, Az = 0.24
7" uétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.27, 8" puétpnon: A, = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.30
9" uétpnon: A = 0.05, X, = 0.06, A3 = 0.33, 10" uérpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.36

C=80C* =100
(i, A2, 23) Pb; Pb, Pbs Bb: Bb, Bbs

(0.05, 0.06, 0.09) 0.00520141 0.00259578 0.00169226 0.000217283 0.000096636 0.00006020
(0.05, 0.06, 0.12) 0.0152124 0.00802499 0.00534583 0.000581776 0.000286671 0.000180735
(0.05, 0.06, 0.15) 0.0351983 0.0195572 0.0132514 0.00123197 0.000672888 0.000423134
(0.05, 0.06, 0.18) 0.0675867 0.0392711 0.0270496 0.00217769 0.00130976 0.000814306
(0.05, 0.06, 0.21) 0.112155 0.0675325 0.0473981 0.00335857 0.00220112 0.00134688
(0.05, 0.06, 0.24) 0.166246 0.102846 0.0737767 0.00467913 0.00330209 0.0019854

(0.05, 0.06, 0.27) 0.225991 0.142653 0.104824 0.0060465 0.00454078 0.00268355
(0.05, 0.06, 0.30) 0.28758 0.184315 0.138864 0.00739071 0.00584165 0.00339908
(0.05, 0.06, 0.33) 0.348008 0.22573 0.174324 0.00866817 0.00714062 0.00410076
(0.05, 0.06, 0.36) 0.405285 0.265502 0.209948 0.00985672 0.00839087 0.00476906

Mivekag 3.7: [TiBavoéTTO 0DAEL0G KANCEWMS KO THOVOTNTO ATOAELOG PTG, 0TO HOVTEAO ON-

OFF 6tav C =80, C* =100.
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3.4.4 Mopaoerypo 2.4

Agdopéva : C=80, C*=110, k=3, b;=12, b,=8, b3=6, ¢1=0.85, 0»,=0.9, 63=0.9,

Hf(}N =0.5, llz_olN =1.0, H3_(%N =12, HI(%FF =0.8, .Uz_(%FF = 1.9, lls_olFF =09

[Maipvoupe petpnoeig av&avovrag to A, katd 0.05, dpa :
1" pérpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.09, 2" uérpnon: A1 = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.12
3" uétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.15, 4" pétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.18
5" uétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.21, 6" pérpnon: Ay = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.24
7" uétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.27, 8" puétpnon: A, = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.30
9" uétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.33, 10" pétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.36

C=80C*=110
(i, A2, 23) Pb; Pb, Pb; Bb: Bb, Bbs
(0.05, 0.06, 0.09) 0.00179717 0.000849212 0.000539354 0.000374861 0.000161339 0.000098148
(0.05, 0.06, 0.12) 0.00612658 0.0030744 0.00199915 0.00112114 0.00053131 0.000328058
(0.05, 0.06, 0.15) 0.0163436 0.00865328 0.00574661 0.00262685 0.00136729 0.00084946
(0.05, 0.06, 0.18) 0.0356228 0.0198007 0.0133877 0.0050847 0.00286722 0.00179239
(0.05, 0.06, 0.21) 0.0658531 0.0382907 0.0262609 0.00850254 0.00509491 0.0032208
(0.05, 0.06, 0.24) 0.106696 0.0646894 0.0448575 0.012726 0.0079478 0.00511172
(0.05, 0.06, 0.27) 0.15585 0.0981847 0.0686921 0.0175172 0.0112168 0.00737616
(0.05, 0.06, 0.30) 0.210089 0.136998 0.0966081 0.022629 0.0146735 0.00989608
(0.05, 0.06, 0.33) 0.266272 0.179 0.127217 0.0278475 0.0181294 0.0125549
(0.05, 0.06, 0.36) 0.321904 0.222204 0.159227 0.0330088 0.0214555 0.0152542

Mivekag 3.8: [T10avoéTTO OTDAELOG KANCEWMS KO THOVOTNTO ATOAELOG PTG, 0TO HOVTEAO ON-

OFF 6tav C =80, C* =110.
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3.4.5 Hopaoerypa 2.5

Agdopéva : C=80, C*=120, k=3, b;=12, b,=8, b3=6, ¢1=0.85, 02,=0.9, 63=0.9,

Hf(}N =0.5, llz_olN =1.0, H3_(%N =12, .“1_(%FF =0.8, .Uz_(%FF = 1.9, lls_olFF =09

[Maipvoupe petpnoeig av&avovrag to A, katd 0.05, dpa :
1" uérpnon: A1 = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.09, 2" uérpnon: A1 = 0.05, X, = 0.06, A3 = 0.12
3" uétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.15, 4" pétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.18
5" uétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.21, 6" pérpnon: Ay = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.24
7" uétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.27, 8" puétpnon: A, = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.30
9" uétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.33, 10" pétpnon: A = 0.05, A, = 0.06, A3 = 0.36

C=80C*=120
(A1, A2y A3) Pb; Pb, Pbs Bb, Bb; Bbs
(0.05,0.06,0.09) | 0.000827971 0.000365219 0.000224536 0.000470893 0.000198815 0.000119574
(0.05, 0.06, 0.12) 0.00300723 0.00143248 0.00089859 0.00151371 0.000700788 0.000426714
(0.05, 0.06, 0.15) 0.00862011 0.00439899 0.00280513 0.00382219 0.00193931 0.00118526
(0.05, 0.06, 0.18) 0.0203043 0.0109712 0.00711925 0.00794238 0.00437757 0.0026816
(0.05, 0.06, 0.21) 0.0406202 0.0229706 0.0152079 0.0141244 0.0083454 0.00513668
(0.05, 0.06, 0.24) 0.070969 0.0416145 0.0281602 0.0222147 0.138667 0.00860786
(0.05, 0.06, 0.27) 0.110945 0.0670325 0.0463682 0.0317555 0.2006469 0.0129737
(0.05, 0.06, 0.30) 0.158526 0.098311 0.0694175 0.0421812 0.0282043 0.0179972
(0.05, 0.06, 0.33) 0.210855 0.133927 0.0963014 0.0529791 0.0360352 0.0234128
(0.05, 0.06, 0.36) 0.265069 0.172237 0.125768 0.0637621 0.0437264 0.0289876

Mivekag 3.9: [TiBavoéTTO OTDAEL0G KANCEWMS KO THOVOTNTO ATOAELOG PTG, 0TO HOVTEAO ON-

OFF 6tav C =80, C* =120.
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3.4.6 Xopmepaopato

Meletdvtog to amoteAéopoto Tov mapadetypdtov (2.1), (2.2), (2.3), (2.4), (2.5) ot0

HOVTELO ammAEL®V ToAvdLdcTaTNG TVYaiag kKivnong kAnoewv ON-OFF mapatnpodpe ta €ENG:

I'a C = C* =80, dev epupaviletor ammAgn PTG, EVO 1 TOAVOTNTO ATOAELNG KACEWMG
v kdBe wotnyopio kivinong ov&avetor oaviroyo pHeE TIC HOVAdEG €Vpovg CMdVNG Tov
KatalopPavovv tpog v e&umnpétnon tove. Eivar gavepd mmg n mpdTn Katnyopia Kivnong n
omoio amortel 12 povadeg evpovg {dvng yio va e§umnpetn el Exel peyaivtepn mbavotnto va
amoKAEloTEL g Gyéom pe v 0evTEpT Katnyopio 1 omoia amattel 8 povadeg ebpovg {dvng,. To
010 1oyvEL Kot Yo TNV TPitn Kotnyopia kivnong n omoia amottel 6 povddeg ebpovg {dvng, apa
&xel Myotepeg mBavOTNTEG VO OMOKAEIGTEL O GYXEON UE TIS OVO TPOTYOVLEVES KOTIYOPies

Kivnonc.

AvEdvovtag TNV YoPNTIKOTNTO TNG «PAVIAGTIKNG (EVENG TOL GLOTAUATOS , OPYIKEL Yol
(C=80, C*=90), (C=80, C*=100), (C=80, C*=110), (C=80, C*=120), mapatnpovue T®S M
mBavotto andlelng KANoems Yoo k6O katnyopio kivnong peldveral, eved avEdvetor M

TOAVOTNTO ATOAELOG PTG TOV GLGTHUOTOC.
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KEDAAAIO 4
4  Emihoyog

H mopovoa epyacio amookonel oty mpoomdbelo. oviAvong kot cOykpong 2 HOVTEA®V
ATOAELDV TOAVIAGTATNG TUYaiaG Kiviong pe eKOeTIKA Katavepunpuévoug xpovoug eEummpétnong
TOV KAMOEOVY, VO 1 AQ1EN TOVE 6T0 oot aKoAoLOEl TV dlodikacio Poisson, avtd onuaivet
g e€etdlovpe GLGTAUATO Y10, ATEIPES TNYES E1GO00V. AKOUO, OC TOATIKY| 0140e0mC TOV €HPOLG
Lovng tov cvotiuatog Bewpodue v moMTiK] TANpPovg O1dbeong. Ta poviélo to omoio
avaAvcope etvar to axkoiovda:

a. Movtého amolel®v TOALIIAGTOTNG TNAETIKOWV®VIOKNG Kiviong tov Kaufman —
Roberts (Erlang Multi-rate Loss Model - EMLM ).

b. Movtélo anwAeldv moivdidotatng toyaiog Kivnong kAfoewv ON — OFF (ON — OFF
model).

H oavdivon emkevip®VETOL 6TOV VTOAOYIGUO TOV THOVOTHTOV OTMOAELNG KANCEWS HECH
00 OVOOPOUIKAOV TOTOV KOl GTOV VTOAOYIGUO NG MOOVOTNTOS OMMOAELNG PUTNG UEC® EVOG
TPOGEYYIGTIKOV TOTOVL, Yoo kGBe vanpecio. Kot ta dvo poviéda akoiovBovv v popkoPiovn
aAlvoida, &xovv AV HOPONG Yvouévov 1M omoin elvar dvoTpOomn AOY® TG VTOPENG TOV
TOPUYOVTIKOV Y10 pEOAMOTIKA peyEBovg cuotnuata, yiontd Kot oev epappoletal. H dmap&n g
OUmG €0woe TNV duvaTOTNTO JNUIOVPYING TOV OVAOPOUIKAOV TUTT®V Ol omoiot givarl gukola
VAOTOUGLLOL GTOV VITOAOYLGTY] Kot H1vouv TOAD KOAG amoTEAEGUOTE TV THAVOTHTOV QLTOV.

Apykd dmpovpynnke o avadpouikdg tomog tov Kaufman — Roberts amd to poviédo
OTOAEWOV TOALOAOTOTNG TNAETIKOW®VIOKNG kiviong EMLM, érerta, g eméktaom tov
povtédov EMLM, dnuovpyndnke to ON-OFF poviélo oto omoio ot KANGES EVAALAGGOVTOL
petald tov teprodmv ON — OFF kot elevBepdvouv 1o €bpog (dvng dote va ypnoiponomdel amod

GAAEG KAOELS, aEAVOVTAG LLE TOV TPOTO QLTO TNV YOPNTIKOTNTO TOL GUGTYLLOTOG.
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Eneon omwc avaeépape, n AbOoM  HOPENG YWOUEVOL Elval  TPOKTIKA avEPIKTN,
TPOYPUUUATIGOUE TOVS OVOOPOUIKOVS TOTOVG TMV HOVTEA®MY KOl KATUPEPOUE Vo, dleEdyovue pe
axpiPn Tpémo ta {nTovueva AmOTEAECUATO TV THAVOTHTOV OTMOAELNG KANGEDV KOl Y10 T0 OVO
LOVTEAQL.

AKOUW, TPOYPOUUOTICUIE TOV TPOGEYYIOTIKO TOTO TOAVOTNTOG OMMOAELNS PUTHE TTOL OLPOPA

10 povtéAo ON-OFF, o omoiog divel apketd KoAd amoteAéopato TG ThavOTNTOS QLTHG.

SOUTEPAGUATIKA, PAETOVE TOGO YPNGIUOL €Vl OL avOdPOpIKOL TOHTTOL, HOG EMLTPETOVY VL
EAEYYOLLLE TNV TTOLOTNTO EELTNPETNONG OE EMMESO KANGEMVY Y10, £VOL TNAETIKOIVOVINKO GUGTNAL,
pe ebkoAo Kot akppn tpomo.

‘Enerta amd PEAETN TOV OMOTEAECUATOV TOPATNPNOUUE TOG OTAV 1) YOPNTIKOTNTO TNG
«paypatikioy CevEng etvan idla pe ovTh Te «@avtaosTikic», Sniadn dtav C=C" o10 chotnua
ON-OFF, tote mpoxkdmter mwg to amoteAéopate Tov cuvuminmtovv kot givor 10w pe to
anoteléopata mov de&ayetl To poviédo twv Kaufman — Roberts. Kot dev epoaviCetor ammdisia
purng.

Axopa, copmepdvape tmg 060 aLEAVETOL 1 YOPNTIKOTNTO TG «QPAVTAGTIKNG» (eVENG 61O
povtého ON-OFF, peidvetat pev 1 mBoavotnto andAelog KAoews yio kb Katnyopia kivnong,
oALG av&dvetonr mopdAinio 1 mOavOTTO OTOAENG PUTNG, LE KIVOLVO Ol KANGES Vo pnv

UTopovV Vo EMeTPEYOLY oTNV Kataotacn ON.
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ITAPAPTHMATA

Hapaptnpa 1:

Ylomoinon - Ilpoypoppatiopnog tov Avadpoukov Tomov T@v
Kaufman — Roberts o€ yA®ooa npoypappaticpov C++.

#include <iostream.h>
#include <cstdlib>
#include <fstream>
using namespace std;

void dose_ta_b(unsigned int* b,int sz)
{
for (int i = 0; 1 < sz; i++){
coutc<"b"<<(i+l)<<" = ";
cin >> b[i]; }//for
}// dose_ta_b

void dose_ta_a(double* a,int sz)
{
for (int i = 0; i < sz; i++){
cout<<"a<<(i+l)<<" = ";
cin >> a[i]; }//for
}// dose_ta_a

double sum_qg(const double *qg,int sz)

double sum(0);

for (int i=0; i<=sz; i++ )
sum+=q[i];

return sum;

}//sum_q
void ypologise neo_g(ofstream &out,double *q,double *Q,int sz,double G)

for(int i=0; i<=sz; i++){
Q[i]=q[i]/G;
outc<"q'["<<i<<"] = "<<Q[i]«<endl;
}//for

}//ypologise_neo_q

int ypologise_j(const unsigned int* b,int c,int k)
{

int j;

j=c-b[k]+1;

return j;
}//ypologise_j
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void ypologise_ Pbk(ofstream &out,const double* Q,const unsigned int* b,
int c,int sz,double* Pbk)

{
int j,fv;

for(int k=0; k<sz; k++)
fv=ypologise j(b,c,k);

for(j=fv; j<=c; j++)
Pbk[k]+= Q[]];

out.setf(ios::fixed,ios::floatfield);
out.precision(5);
out<<"Pb["<<(k+1)<<"] = "<<Pbk[k]<<endl;

}//for
out.setf(0,ios::floatfield); out.precision(6); //epanafora
}// ypologise_Pbk

main() {
int c; //xoritikotita
unsigned int* b; //pinakas gia ta b
double* a; //pinakas gia ta a
double* q; //pinakas gia ta prota q
int sz; //katigories kinisis
cout<<endl;
cout <<"C = "; cin>>c; cout<<endl;
cout << "Poses kathgories kinisis exoume : ";

cin >> sz; cout<<endl;

b = new unsigned int [sz];

dose_ta_b(b,sz); //dino ta b
cout<<endl;

a = new double [sz];
dose_ta_a(a,sz); //dino ta a

ofstream of;
of.open("APOTELESMATA. txt");
of<<"INPUT DATA:"<<endl;

(o] R "<<endl;

of<<"C = "<<c<<endl;

for (int i = 0; i < sz; i++)
of<<"b"<<(i+1)<<" = "<< b[i] << " ";
of<<endl;

for (int i = 0; i < sz; i++)
of<<"a"<<(i+1)<<" = "<< a[i] << " ";

g = new double [c+1];
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qle]=1; //to q(@)==1
of<<endl;

<<endl<<endl;;

of<<"OUTPUT DATA:"<<endl;
Of<<" "~ mmmm - "<<endl;
of<<"q[@] = "<<q[@]<<endl;

double sum;
double gk[2]; //voithitikos pinakas poy kratao ta q[j-bk]
int orosq=0; // metavliti poy kratao to j-bk

for(int j=1; j<=c; j++)

{
sum=0;
for(int k=1; k<=sz; k++)
{
orosq=(j-b[k-17);

if(orosq<@) gk[k-11=0;
else if (orosq==0) gk[k-1]=1;
else gk[k-1]=q[orosq];

sum+=a[k-1]*b[k-1]*qk[k-117;
}//for k

q[j1=(1./ J )*sum;
of<<"q["<<j<<"] = "<<q[jl«<endl;

}//for j

double g;

g=sum_q(q,c+1);
of<<endl;
of<<"G = "<<g<<endl<<endl;

delete [] a;

double* Q;
Q=new double[c+1];

of<<"Ta nea g pou prokyptoun:"<<endl;
o A e L T "<<endl;

ypologise_neo_q(of,q,Q,c,g);

double G;

G=sum_q(Q,c+1);

of<<endl;

of<<"G"' = "<<G<<endl<<endl;

delete [] q;

double* Pbk;
Pbk = new double[sz];

of<<"H Pithanotita Apoleias Klisis gia kathe kathgoria :"<<endl;
(o A R e LR L L L PP "<<endl;



ypologise_ Pbk(of,Q,b,c,sz,Pbk);
delete [] b;

delete [] Q;

delete [] Pbk;

of.close();

int delay; cin >> delay;

IHopaptnua 2:
Y)lomoinon - Ilpoypappotiopnds Tov Avadpouikov Tomov
ON-OFF.

#include <iostream>
#include <stdio.h>
#include <fstream>
using namespace std;
int main(int argc, char *argv[])
{
int creal,cfic,N,j1,j2,cntl,cnt2;
double sum,qgin,sum_total;
double* L;
double* vars;
double** mean;
double** p;
int* b;
double* pb;
double* pbfict;
int** Bsi;
int** Bs2;

double*** Y2k;
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double** q;

[/ ¥¥¥FF*E Anuioupyla apyxelou****

ofstream out@("results.txt");

//N=2;creal=50;cfic=50;
cout << "Give C : ";
cin >> creal;

cout << "Give C* : ";
cin >> cfic;

cout << "Give traffic categories
cin >> N;

cout<<endl;

L=new double[N+1];

vars=new double[N+1];

pb=new double[N+1];

pbfict=new double[N+1];

mean = new double*[N+1];

for(int i = @; i <= N; i++)

mean[i] = new double[3];

p = new double*[N+1];
for(int i = 1; i <= N; i++)

p[i] = new double[3];

b = new int[N+1];
Bsl = new int*[N+1];
for(int i = 1; i <=N; i++)

Bs1[i] = new int[3];

Bs2 = new int*[N+1];

",

B
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for(int i = 1; 1 <=N; i++)

Bs2[i] = new int[3];

g = new double*[creal+l];

for(int i = 0; 1 <=creal; i++)
g[i] = new double[cfic+1];

for(int i=@;i<=creal;i++)
for(int j=0;j<=cfic;j++)

ali][j]=e.;

Y2k = new double**[creal+l];

for(int i = @; i <=creal; i++)

{
Y2k[i] = new double*[cfic+1];
for(int j=0;j<=cfic;j++)
Y2k[i][j] = new double[N+1];
}

for(int i=0;i<=creal;i++)
for(int j=0;j<=cfic;j++)
for(int k = ©; i <=N; i++)

Y2k[1][3][k] = @.;

for(int i=1;i<=N;i++)

{
cout << "Give L("<<i<<") ";
cin >> L[i];

}

for(int i=1;i<=N;i++)

{

cout << "Give Var("<<i<<") ";

- 63 -



cin >> vars[i];

}

[/ ¥¥*¥¥E* Tautoxpova pe tn €loaywyr] Twv SeSopévwv tou pécou p(i,Jj) umoAoyiloupe kat
T1g mibavotnteg p(i,J)

for(int i=1;i<=2;i++)

for(int k=1;k<=N;k++)

{
cout << "Give m["<<i<<"]["<<k<<"] ";
cin >> mean[i][k];
if(i==1)
pli][k]=L[k]/((1-vars[k])*mean[i][k]);
else
pli][k]=L[k]*vars[k]/((1-vars[k])*mean[i][k]);
}

[/ FFFFERER ESH §{voupe ta b(k)
for(int k=1;k<=N;k++)
{
cout << "Give b["<<k<<"] ";
cin >> b[k];
}

//***Kataokeudlw tov mivaka B(i,k) cav Svo mivakeg otriAn. O Bsl amoteAel TNV mpwtn
oTtiAAN tou B ka1l o BS2 tnv 2n

for(int i=1;i<=2;i++)
for(int k=1;k<=N;k++)
{
if(i==1)
Bs1[1][k]=b[k];
else

Bs1[i][k]=9;

if(i==2)
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Bs2[i][k]=b[k];
else

Bs2[i][k]=0;

//***Extunuvw tov mivaka B

for(int k=1;k<=N;k++)
for(int i=1;i<=2;i++)
{

cout << "B("<<i<<","<<k<<",1) = "<<Bs1[i][k]<< "
B("<<i<<", "<<k<<",2)"<<Bs2[i][k]<< endl; //*****¥** Ornou otn ouvéxeia €xel "cout" onuaivel
€KTUTWON otnv 00o6vn

outd << "B("<<i<<","<<k<<",1) = "<«Bs1[i][k]<< "
B("<<i<<", "<<kc<",2)"<<Bs2[1][k]<< endl; //******* Omou otn ouvéxela €xel "out®" onuaivet
ypadipo oto apyeio

}
//***Extunwvw tov mivoka twv mibavotitwv p(i,k)
for(int i=1;i<=2;i++)

for(int k=1;k<=N;k++)

{

cout << "p("<<ic«<",

"<<p[i][k]<< 5

<<k<<™)

outd << "p("<<i<<",

"<<p[i][k]<< ;

<<k<<™)
}
cout << endl;
out@<<endl;
//****%% yrohoyiQw to q(j1,0)
q[e][e]=1;
int cnt;
for(jl=1;jl<=creal;jl++)
{
sum=0;
for(int i=1;i<=2;i++)
for(int k=1;k<=N;k++)
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cnt=j1-Bs1[i][k];

if(cnt<0)
gin=0;

else

{

gin=q[cnt][0];
¥
sum+=Bs1[i][k]*p[i][k]*qgin;
}

q[j1][@]=sum/j1;

//**¥¥%*% Yroloyioudg tou q(0,32)
for(j2=1;j2<=cfic;j2++)
{
sum=0;
for(int i=1;i<=2;i++)
for(int k=1;k<=N;k++)
{
cnt=j2-Bs2[i][k];
if(cnt<0)
qin=0;

else

qin=q[@][cnt];
}
sum+=Bs2[i][k]*p[i][k]*qgin;
}

qle][j2]=sum/j2;
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}
//***%% Yroloyioudc tou q(j1,32)
for(ji=1;jl<=creal;ji1++)

for(j2=1;j2<=cfic-j1;j2++)

{
sum=0;
for(int i=1;i<=2;i++)
for(int k=1;k<=N;k++)
{
cnt=j1-Bs1[i][k];
if(cnt<0)
gin=0;
else
{
qin=q[cnt][]2];
}
sum+=Bs1[i][k]*p[i][k]*qgin;
}
q[j1][j2]=sum/Jj1;
}
cout<<endl;
out@<<endl;

[/ FFFFFRRE Frrynove ta q(j1,32)
for(j1=0;jl<=creal;jl++)

for(j2=0;j2<=cfic-j1;j2++)

{
cout << "g("<<jl<<","<<j2<<™") = "<<kq[j1][j2]<< endl;
outd << "gq("<<jlc<","<<j2<<") = "<«q[j1][j2]<< endl;
}
cout<<endl;
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out@<<endl;
[ [ FFFRREFERRRRYIoAOY1lw TO dBpoiopa G
sum_total=0.;
for(j1=0;jl<=creal;jl++)
for(j2=0;j2<=cfic-j1;j2++)
sum_total+=q[j1][j2];
cout<<sum_total<<endl;
out@<<sum_total<<endl;
/[ ¥FFFRRRRRooRRE yohoyidw ta q(j1,32)/G
for(j1=0;jl<=creal;jl++)
for(j2=0;j2<=cfic-j1;j2++)
a[j1][j2]=q[j1][j2]/sum_total;

sum=0;

//************* YT[O)\OV'LZ(.U Ta Pb(k)

for(int k=1;k<=N;k++)

{
for(j1=0;jl<=creal;jl++)
for(j2=0;j2<=cfic-j1;j2++)
{
if(j1>creal-Bs1[1][k])
sum+=q[j1][j2];
if((((j1+j2)>cfic-Bs1[1][k])&&!(j1>creal-Bs1[1][k])))
sum+=q[j1][j2];
}
pb[k]=sum;
sum=0;
}
cout<<endl;
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out@<<endl;
for(int i=1;i<=N;i++)
{
cout<< "Pb["<<i<<"]= "<<pb[i]<<endl;

outd<< "Pb["<<i<<"]= "<<pb[i]<<endl;

[ /¥FFFREEE Yohoy{dw Tov Tplodidotato mivaka Y2k(j1,j2,k)
for(int k=1;k<=N;k++)
{
for(j1=0;jl<=creal;jl++)
for(j2=0;j2<=cfic-j1;j2++)
{
cntl=j1-Bs1[2][k];
cnt2=j2-Bs2[2][k];
if((cnt1<0) || (cnt2<0))
gin=0;

else

qin=g[cntl][cnt2];
}
if(q[j1][32]>0)
Y2k[j1][32][k]=p[2][k]*qin/q[j1][]2];
else

Y2k[j1][j2][k]=6;

}

cout<<endl;

out@<<endl;
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[/ FFRRRRRR R xR RK FrTuMOVY T1G T1UEG Tou Y2k
for(j1=0;jlc=creal;jl++)
for(j2=0;j2<=cfic-j1;j2++)
{

cout << "Y2k("<<jl<<","<<j2<<",1)
Y2k("<<jlc<™,"<<j2<<",2) = "<< Y2k[j1][j2][2]<< endl;

"<< Y2k[j1][j2][2]<«< "

outd << "Y2k("<<jl<<","<<j2<<",1) = "<< Y2k[§1][§2][1]<< "
Y2k("<<jlc<", "<<j2<<",2) = "<< Y2k[j1]1[F2][2]<< endl;

}

[/ FFFFRRRRER Yo oyidw T1g T1Uég tou Pbfiction(k)
double sumil=0.;
double sum2=0.;

for(int k=1;k<=N;k++)

{
for(j1=0;jl<=creal;jl++)
{
for(j2=0;j2<=cfic-j1;j2++)
{
iF((((j1+j2)<=cfic)8&(j1>=creal-Bs1[1][k]+1)))
{
suml+=Y2k[j1][j2][k]*q[J1][j2]*mean[2][k];
}
if((j1+j2)<=cfic)
{
sum2+=Y2k[j1]1[J2][k]*q[J1][j2]*mean[2][k];
}
}
}

pbfict[k]=suml/sum2;

suml=sum2=0;
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}

[/ FFFEIRRREE Ferynivw T1G T1UEG Ttou Pbfiction(k)

cout<<endl;

out@<<endl;

for(int i=1;i<=N;i++)

{
cout<< "Pbfict["<<i<<"]= "<<pbfict[i]<<endl;
out@<< "Pbfict["<<i<<"]= "<<pbfict[i]<<endl;

}

out@.close();

system("PAUSE");

delete [] L;

delete [] vars;

delete [] mean;

delete [] pb;

delete [] q;

delete [] b;

delete [] Bsi1;

delete [] Bs2;

delete [] pbfict;

delete [] Y2k;
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